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Gyöngyös Város Önkormányzata Képviselő-testületének

14/2019. (III.29.) önkormányzati rendelete

egyes önkormányzati rendeletek módosításáról*
Gyöngyös Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 1. § vonatkozásában a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 46. § (1) bekezdésének c) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 11. pontjában foglalt feladatkörében eljárva, a 2. § vonatkozásában a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a 8. § (2) bekezdésben foglalt feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.
1.  §
Gyöngyös Város Önkormányzata Képviselő-testületének a környezetvédelemről szóló 15/2000. (V.22.) önkormányzati rendelet 20.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„(2) Házi húskészítmény füstölő üzemeltetési ideje évente a 4 napot nem haladhatja meg. A füstölő építményt vagy berendezést a szomszédos ingatlanokon álló lakóépülettől legalább 15 méter távolságban szabad létesíteni, valamint működtetni. A füstölési tevékenységet annak megkezdése előtt legalább 24 órával, szóban vagy írásban a Városrendészetnek be kell jelenteni. A bejelentés elmulasztása, vagy a füstölés ezen bekezdésben foglalt szabályai megsértése esetén a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló önkormányzati rendeletben foglaltak szerint bírság szabható ki.
2. §
Gyöngyös Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 18/2016. (V.27.) önkormányzati rendelet 5. §-a az alábbi 13. ponttal egészül ki: 

„(5. § A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el:)

…

13. az ingatlan tulajdonosa, kezelője, haszonélvezője, használója, bérlője, aki a házi húskészítmények füstölésére irányadó, a környezetvédelemről szóló önkormányzati rendeletben foglalt szabályokat megsérti.” 
3. §

Ezen rendelet 2019. április 1-jén lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti. 

Hiesz György





dr. Kozma Katalin


       polgármester





      jegyző

*A Képviselő-testület a rendeletet a 2019. március 28-ai ülésén fogadta el.
