Ábrahám Zsolt Gyöngyösön született 1987. július 16-án. Az elmúlt hat évben, a Budapesti Corvinus Egyetem hallgatójaként és oktatójaként számos hazai és nemzetközi tudományos fórumon sikeresen képviselte egyetemét és hazánkat. Az egyetemen eltöltött évek során magas színvonalú szakmai munka mellett folyamatosan törekedett a megszerzett tudás széleskörű alkalmazására a fiatalabb hallgatók segítésére, támogatására.

Zsolt már a gyöngyösi gimnáziumi évei alatt is számos tudományterületen kiemelkedő teljesítményt tudott felmutatni. Kimagasló tanulmányi eredménye mellett számos földrajz és történelem versenyen szerepelt és ért el helyezést. 11. évfolyamos gimnáziumi tanulóként az Országos Középiskolai Verseny döntőjében történelem tárgyból kiválóan szerepelt. A kitűnő érettségi után Zsolt felvételt nyert a Budapesti Corvinus Egyetem nemzetközi gazdálkodás alapszakára, amit jeles eredménnyel végzett el. Tanulmányait a vezetés és szervezés mesterszakon folytatta. Majd párhuzamosan felvette a nemzetközi menedzsment mesterszakot, amelynek keretében félévet ösztöndíjasként a Helsinki Aalto Egyetem Közgazdaságtudományi karán tanult, valamint elvégezte a Szentpétervári Egyetem Közgazdasági blokk szemináriumát. Már másodéves korában felvételt nyert a Corvinus Egyetem Rajk László Szakkollégiumába. Ez meghatározó volt számára, hiszen az egyetemi évei alatt a Szakkollégium szakmai műhelyében különböző szakmai kurzusokon erősíthette tudását. Az egyetemi tanulmányai mellett végzett szakmai munkája alapvetően három területre koncentrálódott: a tudományos diákköri aktivitásra, a hazai és külföldi esettanulmányi versenyeken való eredményes szereplésre, valamint a Vállalatgazdaságtani Intézetnél végzett demonstrátori és oktatói tevékenységre. Az elmúlt öt évben tizenegy tudományos diákköri dolgozatot készített melyek közül héttel helyezést ért el.
Zsolt szakpolitikai kérdésekben számos publikációval rendelkezik. Főbb kutatásai Magyarország versenyképességét, a klaszter politikai és a klaszteresedés lehetőségeit, valamint a kis- és középvállalkozások növekedését vizsgálják. Az önálló publikációkon túl, számos angol nyelvű közgazdasági jellegű könyvek, cikkek fordításában vett részt, melyek magyar nyelven meg is jelentek. 

Zsolt a tudományos publikációs tevékenység mellett, a Vállalatgazdaságtani Intézetnél végzett demonstrátori, majd oktató munkáján keresztül, a fiatalabb hallgatók szakmai fejlődését segíthette. A vállalatgazdaságtan, valamint a cases on business economics tárgyak oktatása mellett az esettanulmány megoldás módszertan terjesztése és a tehetséges hallgatók fejlesztésével foglalkozott. A cases on international business strategy tárgy keretében az elmúlt három évben több nemzetközi versenyen résztvevő csapat felkészítésben is aktívan részt vett szakmai mentorként, valamint zsűritagként.

A tudományos munka mellett fontosnak tartotta a megszerzett elméleti ismeretek gyakorlati példákon keresztüli alkalmazását is. A Budapesti Corvinus Egyetemet számos rangos hazai és nemzetközi esettanulmányi versenyen (Szingapúr 2009, Helsinki 2010, London 2011, Montreal 2012) képviselte. Mesterszakos hallgatóként 2012 januárjában részt vett a Montrealban megrendezett John Molson International MBA Case Competition elnevezésű, a világ egyik legerősebb MBA esettanulmány versenyén. Zsolt a csapatával a páros mérkőzéseket tekintve 3 győzelemmel és két vereséggel végzett, ezzel az eredménnyel a rendkívül erős mezőny első felébe rangsorolták. A mezőnyben Zsolték csapata egyedüliként képviselte Kelet-Közép Európát. A hazai eredmények közül az Országos Esettanulmány Versenyen (OEV) elért eredménye a legjelentősebb, ahol a Budapesti Corvinus Egyetem képviseletében 2010-ben és 2012-ben is első helyezést ért el, a verseny történetében először fordult elő, hogy egy személyi összetételében azonos csapat kétszer is nyerni tudott. Versenyeredményeinek köszönhetően 2012 júliusában kiutazhatott Kínába a Nemzetgazdasági Minisztérium által szervezett tehetséges fiatalok 50 fős delegációjának tagjaként.

Az egyetemi évei alatt az egyetemi diákszervezeti közélet szervezésében is aktív szerepet vállalt, hiszen két szervezetben is, a CEMS Club Budapestben, valamint a Rajk László Szakkollégiumban is aktívan tevékenykedett. 2010-ben a CEMS Club közösségi programokért felelős alelnökeként az egyetemre érkező külföldi CEMS-es hallgatók integrálását segítette és a diákszervezet közéleti aktivitásáért volt felelős. A Rajk László Szakkollégiumban eltöltött öt év során számos szakmai előadást, konferenciát, közösségi programot szervezett. 2012 őszén egy egész hétvégés esettanulmány megoldó workshop-ot tartott a fiatalabb szakkollégistáknak. 2011-2012-ben a Kollégium Szakmai Tanácsának tagjaként a kollégium szakmai közéletéért, a szakkollégiumi kurzusokért volt felelős.
Zsolt mindig motivált, a legjobb eredményekre törekszik tanulmányai és munkája során. Tudását szakmai munkáját, aktív közösségi szervező tevékenységét számos díjjal elismerték. 2010-ben Harsányi István díjat kapott a Magyar Innovációs Szövetségtől. Szakkollégiumi szakmai tevékenysége elismeréseként a Heller Farkas díj tulajdonosa lett. 2012 májusában elnyerte a Kiváló Szakkollégista díjat. 2012 júniusában megkapta a Corvinus Egyetem  „Kiemelt Szakmai Díját”. Tudományos diákköri munkáiért, írásaiért Közgáz Campus Hallgatói Kiválóság díjjal jutalmazták. Jelenleg a nemzetközi menedzsment mesterszakának kötelező külföldi szakmai gyakorlatát tölti Gentben, Belgiumban.

Ábrahám Zsolt olyan 25 éves fiatal, aki szorgalmával, céltudatos munkájával a saját szakmai területén már eddig is nagyon szép eredményeket ért el. Mindig a szakmai kihívások motiválják. Tudásvágya a kreatív munka irányába orientálja. Úgy gondolom, hogy Zsolt gyöngyösi polgárként a fiatalabb egyetemi hallgatókért végzett tudományos szakmai munkája, valamint Magyarország, illetve a Budapesti Corvinus Egyetem hazai és nemzetközi versenyeken való eredményes képviselete alapján méltó a Gyöngyös város által adományozott Gyöngyösi Fiatalok a Tudásért díjra.

