Kecskés Lilla 1989. április 23-án született, már 4 évesen a Művelődési Központban működő amatőr balett tanfolyam csoportjában kezdte a balett művészetének elsajátítását, majd az általános iskolai tanulmányait a II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskolában végezte balett tagozaton. Tanárai Vincze - Bódis Beáta és Delbóné Kalocsai Edit voltak. Négy év elvégzése után a nyolcosztályos Berze Nagy János Gimnáziumban folytatta a tanulmányait, de az iskola mellett a Dance Land Táncstúdió hűséges növendéke maradt, aktívan táncolt és versenyzett. Tanárai ebben az időszakban Vincze- Bódis Beáta és Jakabné Berhés Ildikó.  
Tizenhárom évesen kapott először lehetőséget arra, hogy táncot oktasson, igaz ekkor még csak egy akrobatikus rock and roll csapatnak volt a tanára. Rákövetkezendő évben viszont már a Dance Land Táncstúdió munkájába is bekapcsolódhatott. 2005-től folyamatosan szerepeltek koreográfiái az év végi gálaműsorokon. 
2007-ben felvételt nyert a Magyar Táncművészeti Főiskola táncos és próbavezetői szakára, jelenleg pedig a klasszikus balett táncpedagógusi mesterképzésben vesz részt. 2010-től a Ritmus Táncstúdióban is koreografált és csoportokat vezetett Jakabné Berhés Ildikónál. Koreográfiáival évek óta indul országos versenyeken, ahonnan a csoportok kiváló helyezésekkel térnek haza. Nagy esemény és lehetőség volt számára, hogy a táncstúdió kijuthatott Prágába 2011 novemberében egy nemzetközi versenyre, ahonnan első, második helyezésekkel tértek haza. Ez év szeptemberétől a Mátra Művelődési Központban működő Attitude Táncműhely művészeti vezetője, ahol növendékei száma meghaladja a 140 főt. Idén február 23-án vett részt a Táncpedagógusok Országos Szövetsége által rendezett versenyen, ahol a Sötétből a fénybe című koreográfiája 2. helyezést ért el, illetve március 23-án a Magyar Látványtánc Sportszövetség által rendezett versenyen is indultak, ahol gyermek korosztályban 1. helyezést értek el Hajnal című táncukkal. Junior és felnőtt korosztályban szintén 1. helyezést szavazott meg nekik a zsűri a Sötétből a fénybe, a Fájdalom és az Árnyjátékok című koreográfiáikért, ezek mellett pedig 3. helyezést kapott a Carmina Burana c. táncuk. Valamennyi tánc koreográfusa Kecskés Lilla volt. 
Az előző évek versenyeredményei: 

2011. november Prágai Nemzetközi verseny 1. helyezés Cigánytánc, Súly alatt, 2. helyezés Kívülálló

2012. március MLTSZ verseny 1. helyezés Elmúlt egy szerelem, 4. helyezés Súly alatt, 5. helyezés Kívülálló
2012. április Klauzál Kupa 1. helyezés Súly alatt, 4. helyezés Kívülálló
A Kecskés Lilla által vezetett balett csoportok a város által szervezett kulturális események rendszeres résztvevője. Emellett több alkalommal is vállalt fellépéseket az Abasári Nyugdíjas Otthonban, örömöt szerezve ezzel az ott lakóknak. 
Kecskés Lilla mindig nagy lelkesedéssel és odaadással készíti elő koreográfiáit a táncgálákra és készíti fel növendékeit a versenyekre. Reméljük, sok szép alkotással örvendeztet meg még bennünket és öregbíti Gyöngyös város jó hírét versenyeredményeivel.
