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„Amikor tizennégy éves voltam,
apámat annyira tudatlannak tartottam,

hogy alig bírtam elviselni a jelenlétét.

Amikor huszonegy lettem, megdöbbentett, 

milyen sokat tanult hét év alatt.”

(Mark Twain)

I.

Az ifjúsággal való törődés hosszú távú befektetés. Minden közösség felelősségteljes gondolkodásának alapja, hogy fiataljaival, mint önálló társadalmi csoporttal számol, nem elsősorban problémaforrásként tekint rá: az őket érintő témák tárgyalásába bevonja, a döntéshozatali folyamat részének tekinti őket. 

A gyermekek társadalmunk értékei. Fejlődésük során válnak valódi tagjává az őket körülvevő környezetnek, megismerik és alakítják a társadalmat, kultúrát, amelybe beleszülettek. Sorsuk környezetükkel kölcsönhatásban alakul.

Az ember társas lény, csak személyes kapcsolatokban tud fejlődni. A születéskori adottságok kiteljesítése, a személyiség kialakulása társas feltételekhez kötött, ehhez pedig az emberi együttélés mintái elengedhetetlenek. 

A szocializáció folyamata, a személyiség kialakulása három színtéren, történik a család, az iskola és a társadalom közvetítésével. Ez a három terep a fiatalok életében: család, iskola (óvoda, munka) és kortárscsoportok (szabadidős szocializációs terep)
.
Mindannyiunk feladata tehát, hogy a gyermekek, fiatalok képesek legyenek saját igényüknek megfelelően alakítani a társadalmat úgy, hogy közben a múlt és jelen értékeit továbbviszik. Legalább ennyire fontos, hogy minden korosztály és réteg találjon megbecsülést és emberhez méltó helyet a társadalomban.

Gyöngyös Város Önkormányzatának Ifjúsági Koncepciója és az ahhoz kapcsolódó Cselekvési terv (Határozati javaslat 1. sz. melléklete) a szükségletek és az ezekből adódó feladatok rendszerbe foglalása; ezen túl döntéshozatali elvek lefektetése, melyekkel az értékek megőrizhetők, a hiányosságok pótolhatók. Az ifjúsági koncepció az alapja a háromévente elkészítésre és felülvizsgálatra kerülő cselekvési tervnek. 
A koncepció előzményei

· 2011. év szeptemberében végzett kutatás a gyöngyösi középiskolák diákjai körében

· 2009. őszén a gyöngyösi KEF és a Drogmegelőzési Intézet által készített attitűd vizsgálat, mely a teljes középiskolás réteg testi-lelki egészséghez viszonyulását kutatta
· A gyermek-és ifjúsági ágazati munkában érintett szakterületek, intézmények, hatóságok, (iskolai gyermek- és ifjúságvédelem, diákönkormányzat (DÖK), szabadidő-felelős, Gyermekjóléti Központ és Családsegítő Szolgálat, Rendőrség, Drogambulancia, ÁNTSZ, Ifjúsági Szolgáltatásokat nyújtó civil szervezetek, Munkaügyi Központ), a Gyöngyösi Ifjúsági és Diákfórum, valamint a döntéshozók (képviselő-testületi, bizottsági, albizottsági tagok) és a Polgármesteri Hivatal érintett szervezeti egységei véleményének kikérése

· Ifjúsági Fórum összehívása

Az önkormányzati ifjúságpolitika jogszabályi háttere
· Több ENSZ egyezmény - Gyermekek Jogairól Szóló Egyezmény, Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata, Polgári és Politikai Jogok Nemzetközi Egyezségokmánya, Gazdasági, Szociális és Kulturális Jogok Nemzetközi Egyezségokmánya, valamint az Oktatásban Alkalmazott Megkülönböztetés Elleni Küzdelemről Szóló Egyezmény - és az Európai Bizottság Fehér Könyve is meghatároz olyan elveket és jogokat, amelyek érvényesüléséhez szükséges az önkormányzatok támogató közege is. 

· Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, mely 13.§-ában a települési önkormányzat feladatai között a törvény felsorolja az ifjúsági ügyeket. 
· A közelmúlt legfontosabb eseménye az ifjúsági szektorban, hogy 2009-ben az Országgyűlés elfogadta a Nemzeti Ifjúsági Stratégiát, melynek általános célja az ifjúságban rejlő erőforrások, lehetőségek kibontakoztatása, társadalmi integrációjuk elősegítése. 
· Ezeken túl, pedig figyelembe kell venni Gyöngyös Város Önkormányzata által elfogadott ágazati és szakmai koncepciókat, stratégiai terveket, és határozatokat. 

A fentiekből is látszik, hogy nem létezik egységes ifjúsági jogi szabályozó környezet. Egyes elemeket szabályozott a jogalkotó, de átfogó és egyértelmű egységes jogszabályi környezet nem segíti az ifjúsági munkát. A többször módosított 1995 évi LXIV törvény (Gyermek és Ifjúsági Alapról, a Nemzeti Gyermek és Ifjúsági Közalapítványról, valamint az ifjúsággal összefüggő egyes állami feladatok ellátásának szervezeti rendjéről), emellett néhány miniszteri rendelet, kormányhatározat és miniszteri határozatok lelhetők fel a területen. Ma az ifjúsági szolgáltatási környezet csak igen kis szeletét szabályozza jogszabály, s így az ifjúsági szolgáltatások, intézmények léte, működése nem jogszabályi legitimáción alapul.

II. Helyzetértékelés

Az ifjúság helyzetének megítélésekor figyelembe kell venni a társadalmi és demográfiai folyamatokat. 
A demográfiai viszonyok átalakultak: a fejlett országokban az alacsonyabb születési ráták és az élettartam növekedésének köszönhetően a társadalmak elöregedése tapasztalható. Hazánkban a 14 évesek és annál fiatalabbak száma 1980 óta több mint egyharma​dával, közel 850 ezer fővel csökkent. A gyerekek aránya akkor meghaladta a 20 százalé​kot, 2009 elején azonban már 15 százalék alatt volt, és további csökkenés várható.

Ez nem magyar sajátosság, az Európai Unióban 2000 és 2020 között a 65 és 90 év közötti korosztály aránya az össznépességen belül 16%-ról 21%-ra emelkedik, míg a 15 és 24 év közötti korosztályé 11%-ra esik vissza.

Ez a mennyiségi különbség idősek és fiatalok között minőségi változást eredményez majd a generációk közti kapcsolatokban. Ennek a kihívásnak csak az egyik aspektusa a szociális juttatási rendszerekre nehezedő pénzügyi nyomás. Nemcsak a fiatalok és szüleik, vagy nagyszüleik közti szolidaritás gyakorlásának új módozatait kell kitalálni, de meg kell szervezni a generációk közti mozgást, miközben a társadalmak alapvető változásokon mennek keresztül.

A népesedési jelenségek alakulását az úgynevezett tiszta demográfiai eseményeken kívül a gazdasági, társadalmi, kulturális, szociálpolitikai tényezők és az orvostudomány eredményei, a népegészségügy helyzete is befolyásolja. Ugyanakkor a gazdaságban mindig egy adott területen élő népesség termeli meg a javakat, jelenik meg fogyasztóként, az oktatási, a szociálpolitikai, az egészségügyi és egyéb szolgáltatások igénybevevőjeként.

Hazánk népessége csökken, továbbá a nyugati államok többségéhez hasonlóan folyamatosan emelkedik az első házasságkötési életkor. Növekszik a házasságon kívüli (élettársi) kapcsolatban élők száma, és egyre gyakoribb a válások száma. Tudomásul kell venni a társadalmi mobilitás meghatározó szerepét az ifjúság lehetőségeinek feltérképezésekor, és az európai integráció erősödő hatásait sem szabad figyelmen kívül hagyni. Ezek együttesen az egyén, illetve a családok társadalmi helyzetének megváltozását jelentik (nemzedékek közötti és nemzedéken belüli mobilitás). Éppen ezért a legnagyobb kihívás az ifjúság helyben tartása, a település népességének megtartása, növelése. 

Fontos az időről-időre elvégzett ifjúságkutatás, amely feltárja az ifjúság igényeit és azok kielégítésének lehetőségeit. Az ifjúsági koncepció és a hozzá kapcsolódó cselekvési terv alapját a helyi ifjúságkutatás képezi. 

Általános tendencia, hogy a fiatalok egyre korábban válnak a fogyasztói társadalom aktív tagjaivá, illetve hosszabb ideig szerepelnek eltartottként, még akkor is, ha időszakonként és időlegesen munkát vállalnak. A gazdasági aktivitás, a munkaerőpiaci beilleszkedés több évvel kitolódott, ami részben az oktatási rendszer reformjainak, részben a társadalmi folyamatok változásának köszönhető. Az ifjúságon általában a tanulóifjúságot, valamint azt a korosztályt szokás érteni, amely a társadalom munkájába bekapcsolódik, az önálló életkörülmények kialakítását megkezdte, de 30. életévét még nem érte el.

A Népesség-nyilvántartó adatai Gyöngyös demográfiai megoszlásáról (2011. január 1.):











fő
	
	Összesen
	Férfi
	Nő

	Gyöngyösi lakónépesség 
	32643
	15402
	17241

	  Ebből gyermek- és ifjúsági korosztály 
	11162
	5872
	5290

	        0-7 éves korosztály
	2350
	1215
	1135

	        8-14 éves korosztály
	1934
	1024
	910

	        15-20 éves korosztály
	2516
	1539
	977

	        21-30 éves korosztály
	4362
	2094
	2268


A táblázatból kitűnik, hogy a gyermek- és ifjúsági korosztály a város népességének 34,2 %-át teszi ki.

A fiatalok egy része intézményi nevelésben-oktatásban részesül, míg a többi vagy befejezte középiskolai tanulmányait, vagy felsőoktatási intézményben tanul, illetve munkát vállal, vagy munkanélküli.

Az iskolarendszerben lévő fiatalok helyzete egyszerűbbnek tűnik olyan szempontból, hogy az iskola és a szociális ellátás a problémák folyamatos korrigálására törekszik.

A rendszerből kikerülő fiatalok szembe kerülnek az elhelyezkedési problémákkal, az önálló egzisztencia megteremtésének anyagi nehézségeivel.

Az újabb és újabb sikertelenségek, a családi háttér gyengülése perifériára sodorhatja a fiatalokat, s közülük többen olyan utakra kerülhetnek, amelyek az egyén és a közösség életére is károsak lehetnek. 

Általános tapasztalat, hogy a fiatalok magasabb igényszintet támasztanak, mint amennyire a lehetőségek adottak, s ez a szülők számára is nagy megterhelést jelent. 

Növekszik a reményvesztett, jövőjét bizonytalannak látó, a társadalmi erkölcsöt el nem fogadó, csoportokba verődő fiatal, akik segítséget elsősorban a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattól, esetenként a Nevelési Tanácsadótól, az intézményektől, a Munkaügyi Központtól és a civil szervezetektől kaphatnak.

A fiatalok általános szükségletei: 
· elemi szükségletek (család, táplálkozás, lakás, ruházat, egészséges természeti és normális társadalmi környezet) 

· tanulás, szellemi-, testi fejlődés 

· szakma, hivatás megszerzése 

· pályaválasztás, elhelyezkedés, munkavégzés 

· családalapítás 

· önálló lakáshoz jutás 

· megélhetés, tisztes jövedelem 

· társas élet, kapcsolatok, a szabadidő tartalmas eltöltése, rekreáció, regenerálódás 

· politikai, gazdasági, társadalmi és kulturális életben való részvétel, szerepvállalás 

E területek segítése szükséges ahhoz, hogy a fiatalok jól érezzék magukat környezetükben, és bekapcsolódjanak az aktív társadalmi életbe. 

A fent említett szükségletek sorrendje egyénenként változó, ezért a területi egységekre és korosztályokra jellemző problémákat kell meghatározni. Ez alapján határozzuk meg a feladatokat és munkamegosztást, hogy kinek (privát vagy társadalmi szereplőnek) és milyen mértékben kell segíteni a szükségletek kielégítését. 

A kutatással feltárt konkrét, és helyi szükségletek megállapítása alapvető feladat, hiszen ez alapján kapunk képet a célterületekről, a szükséges javításokról valamint a meglévő és alkalmazandó eszközökről, forrásokról. 
A kutatás egyik legfontosabb kérdésköre a város ifjúságmegtartó erejének feltérképezése volt. „A városi identitás nem vagy csak alig képes olyan megtartó erőt gyakorolni a fiatalokra, ami visszatartaná őket a város elhagyásától. Talán e téren van a városi ifjúságpoltika legtöbb tennivalója, hiszen nagyon sok fiatal úgy tervezi, hogy nem itt fogja leélni az életét. A gazdasági jellegű lehetőségek mellett (munkahelyek) célszerűnek tűnik a nem feltétlen infrastrukturális jellegű fejlesztési program kidolgozása. Ennek célja lehetne, hogy a fiatalokban kialakuljon egy erősebb lokális identitás, ami a város megtartóerejéhez tudna hozzájárulni.“

A koncepció 1. számú mellékletét képező tanulmány egy speciális csoport, a középiskolás fiatalok élethelyzetével, problémáival foglalkozik. A célcsoport életterét, problémáit, tevékenységi köreit tekintve rendkívül heterogén képet kapunk. A tanuláson, munkavállaláson, a kulturális szokásokon, a társadalmi aktivitáson, a számítógép és internethasználaton túl megvizsgáltuk a szubjektív véleményeket, és az egyéni jövőre vonatkozó elképzeléseket is. 

Ifjúságkutatás

A kutatás tematikája
I. Kvantitatív kutatás: 
1. Alapadatok 

2. Tanulás/munkavállalás 

3. Életmód 

4. Kultúra, kulturális programok 

5. Társadalmi aktivitás 

6. Szubjektív vélemények 

7. Számítógép és internet 

II. Fókuszcsoportos kutatás: 

1. A lakóhellyel kapcsolatos sztereotípiák, spontán megnyilvánulások 

2. A fiatalok életminősége a településen 

3. Jövőtervezés 

4. A fejlődés elősegítésének lehetőségei 

III. Mélyinterjúk 

A kutatások tapasztalatai alapján a főbb problémák 
Munkahelyek hiánya, elvándorlás 

Közösségi terek hiánya, vagy nem-megfelelősége 

Értékválság

Másság el nem fogadása, rasszizmus 

Alacsony mobilitás 

Kommunikációs problémák 

Identitás probléma 

A jelenlegi helyzet értékeléséhez, az ifjúságkutatáson túl ismerni kell a város ifjúsági életéhez kötődő jelenlegi szervezeti kereteket, a szervezetek működését, állapotát (önkormányzati-, egyházi intézmények, civil szervezetek). 

1. Nevelés - oktatás – képzés
A 0-3 éves korosztály számára a bölcsődei ellátás (2007-től megjelentek a családi napközik is a palettán), 3-6 éves korosztály részére az óvodai ellátás biztosított. 
	Intézmény
	Férőhelyek száma

	Bölcsődék
	182

	Családi Napközik
	60

	Óvodák
	1078


Gyöngyösön két óvoda működik: Gyöngyös Város Óvodái 9 tagóvodával, valamint a Szent Erzsébet Római Katolikus Óvoda.

Óvodáinkban kulturált környezetben folyik a nevelő munka, a színvonalas iskola-előkészítő tevékenység, melyet a Nevelési Tanácsadó és a logopédiai szakszolgálat is eredményesen segít.

Az óvodák a népesség-nyilvántartói adatok felhasználásával folyamatosan figyelemmel kísérik a gyermekek óvodába kerülését. Külön odafigyelnek arra, hogy a roma származású gyermekek 3 éves kortól óvodába járjanak.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvény (továbbiakban: Köznevelési törvény) 8.§ (2) alapján „A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.” A törvénynek ezen rendelkezését 2014. szeptember 1-től kell alkalmazni. 

A Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság - az óvodákkal és a népesség-nyilvántartóval egyeztetve - felmérést végzett, hogy a következő 5 évben az óvodába lépő gyermekek létszáma hogyan alakul. 

Az óvodába kötelezően beíratandó gyermekek köre nő, viszont a gyöngyösi lakhellyel rendelkező gyermekek száma csökkenést mutat.  A felmérés alapján így elmondható, hogy intézménybővítésre, új csoport kialakítására az elkövetkezendő években nincs szükség. 
Az általános iskolák fő feladata, hogy a tankötelezettséget teljesítse a tanuló. Az iskolák a tehetség kibontakoztatására évek óta emelt szintű oktatást biztosítanak, ugyanakkor a nehezebben haladók részére megszervezik a felzárkóztató foglalkozások különböző formáit. A tehetséges gyermekek fejlesztésére szakköröket biztosítanak. 

Az iskolák hagyományaihoz kapcsolódó színes, kulturált közösségi programokat szerveznek.

Azáltal, hogy Magyarország tagja lett az Európai Uniónak, minden egyes állampolgára egy tágabb társadalmi, politikai, gazdasági és kulturális közösségnek is a polgárává vált. Az állampolgári nevelés így egyszerre jelenti a nemzet és az Unió polgárainak a nevelését. 

A fejlesztési feladatok meghatározásakor az európai, humanista értékrendre és azokra a tartalmakra összpontosít minden intézmény, amelyek Európához tartozásunkat erősítik.

Az európai identitástudat erősítésének fontos része a határon túli –elsősorban magyar - iskolákkal ápolt kapcsolat. Több városi intézmény (óvoda, általános és középiskola) rendelkezik testvériskolai kapcsolatokkal.
A halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók esélyegyenlőségének megteremtése érdekében az intézmények biztosítják az óvodai, illetve iskolai integrációs fejlesztést, melynek keretében személyiség és közösségfejlesztéssel, szociális hátrányok enyhítésével kapcsolatos pedagógiai tevékenységeket látnak el. Nagy hangsúlyt fektetnek a tanulási kudarcnak kitett tanulók fejlesztésére. 
Az esélyegyenlőséget szolgáló intézkedések megvalósulásához a fenntartó  pályázat útján teremti meg a forrásokat.

Alacsony azon tanulók száma, akik a 8. osztályt nem tudják elvégezni 18 éves korukig. A továbbtanulásra jelentkezők be tudnak kerülni a középfokú iskolákba. Kötelező felvételt biztosító iskola a József Attila Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium.
A közoktatási törvény jelenleg 18 éves korig írja elő a tankötelezettséget. Ennek betartatása sajnos sok esetben okoz gondot, plusz feladatot az intézményeknek, a Polgármesteri Hivatalnak és a Gyermekjóléti Szolgálatnak.

Az alapfokú művészetoktatás – hangszeres és táncművészeti –feltételei is biztosítottak.
Bár a 2003-ban létrehozott Városi Sportiskola nyolc év működés után, az idei évben megszűnt, feladatait és sportolói bázisát egyesületek vették át. Az önkormányzat egyesületi formában is tovább támogatja az utánpótlás-nevelést kézilabda, labdarúgás, atlétika, kosárlabda, röplabda, birkózás, ökölvívás, úszás sportágakban.

A középfokú iskolákban az általános műveltség megalapozásán túl felkészítik a tanulókat a továbbtanulásra, munkába állásra. A városban gimnázium, szakközépiskolák és szakiskolák biztosítják a választhatóságot a középfokú oktatásba jelentkezőknek. Számos szakirány közül választhatnak a diákok: pl. közgazdasági, informatikai, kereskedelmi, idegenforgalmi, műszaki, építőipari, erdészeti, vadgazdálkodási, mezőgazdasági, stb.
Az oktatási intézmények fenntartásában az utóbbi években több változás is történt, de a jó kapcsolat ifjúsági területen, a diákönkormányzatok és segítőik szintjén is megmaradt. 

A nem gyöngyösi önkormányzati fenntartású oktatási intézmények tanulói is teljes körű tájékoztatást várnak a város adta lehetőségekről (ifjúsági és egyéb programok, tanulmányi, szociális támogatások formáiról, igénylésük módjáról.), mely az internetnek és a jó kapcsolatnak köszönhetően többnyire meg is valósul.

Sokéves tapasztalat mutatja, hogy a szakközépiskolai képzésben részt vevők száma és aránya megnövekedett, míg a szakmunkásképzésben részt vevőké csökkent. 

A társadalmi, gazdasági folyamatok felgyorsultak, a szakképzés rendszerének átalakítása a változásokat próbálja követni, de az ellentmondások nyilvánvalóvá váltak a munkaerőpiacon.

A gyöngyösi Károly Róbert Főiskola két kart működtet: a Gazdasági és Társadalomtudományi Kart, valamint a Természeti Erőforrás-gazdálkodási és Vidékfejlesztési Kart. A felsőoktatási intézmény közel tízezer hallgatójából 403 gyöngyösi lakos.
Jóllehet a főiskola „város a városban”, mégis több programmal kapcsolódik a város életéhez. Rendezvényeivel (Kutatók éjszakája, kulturális rendezvények, tudományos konferenciák) számot tart a helyi és környékbeli lakosság érdeklődésére is.

Általános tapasztalat, hogy az intézmények nevelő-oktató munkájában részt vevő gyermekek, tanulók szülei segítik az intézmény tevékenységét, pl.: rendezvények látogatása, alapítványok támogatása. (A szülői segítségre nem minden intézmény számíthat egyformán.)

Elmondható, hogy az iskolai oktatás a tanulók egy részének jelentős megterhelést jelent, naponta kevés a szabadidejük, és azt csak hellyel-közzel sikerül tartalmasan eltölteni. Háttérbe szorult az olvasás. Sok időt töltenek a tanulók a televízió képernyője és a számítógép előtt. A sportolás iránti igény a nagy kínálatnak köszönhetően emelkedni látszik.
Az iskolák többsége a 2000/2001-es tanévtől alkalmaz szabadidő szervezőket az intézmény közösségi életének szervezésére. 
Feladatuk többek között: 
· szabadidős programok előkészítése, szervezése; 
· a környezeti neveléssel összefüggő tevékenység segítése; 
· tanulóközösség, diákönkormányzat programjainak, szülői szervezet munkájának segítése; 
· együttműködés a diákönkormányzatot segítő pedagógussal és a gyermek- és ifjúságvédelmi felelőssel;
· nemzeti, nemzetiségi, kisebbségi, iskolai hagyományok ápolása; 
· partneriskolákkal való kapcsolat kiépítése és az együttműködés segítése; 
· iskolai továbbtanulási és pályaválasztási tanácsadás segítése, ezzel kapcsolatos programok szervezésében való közreműködés, 
· a tanulók tájékoztatása a szabadidős programokról.

Az intézmények egy része eleve nem is 
alkalmazott külön státuszban szabadidő-szervezőt, egyes iskolák pedig az egyre romló gazdasági helyzetben az utóbbi években mondtak le a teljes állású szabadidő-szervezőről. 

A táblázat a szabadidő-szervezők foglalkoztatását mutatja az intézményekben. 
A diákönkormányzatot minden intézményben segíti pedagógus – a 

közoktatási törvény előírásainak megfelelően. (Kotv. 63. §. (1))
A kutatás fontos megállapítása, hogy a diákok leginkább iskolájukban kötik a barátságaikat. Arra két kérdésre, hogy melyik az a városi intézmény, amelyik a legtöbbet teszi a városi fiatalok érdekében, illetve melyiknek kellene a legtöbbet, a legtöbb értelmezhető válasz oktatási intézményt jelölt meg. Azaz vélhetően a saját oktatási intézményüket tekintik itt a legaktívabbnak, vagy attól várnak többet a válaszolók.

Érdemes újragondolni az intézmények, mint fontos beavatkozási terepek ilyen célú támogatását. 
A Köznevelési törvény 27. § (2) értelmében „Általános iskolában a nevelés-oktatást délelőtti és délutáni tanítási időszakban olyan módon kell megszervezni, hogy a foglalkozások legalább tizenhat óráig tartsanak…” Ez a rendelkezés további feladatokat hárít az intézményekre. Az alsó tagozatban a napközi ezt a feladatot átvállalja, a felső tagozatban az eddigi felzárkóztató, tehetséggondozó foglalkozások, szakkörök, sportkörök, stb. illeszkedhetnek ebbe a keretbe. Ha az iskola tartalmasan akarja kitölteni a megnövekedett időt – úszás, zene, tehetséggondozó programok - és nem a tanítási idő meghosszabbításaként tekint rá, akkor forrásokat kell a feladat mellé rendelni. Jelenleg nem minden iskola rendelkezik klubhelyiséggel sem.

A Köznevelési törvény alapján az állam 2013. január 1. napjával átveszi az oktatási intézmények fenntartását, ami megváltoztatja az önkormányzat intézményhálózatának szerkezetét, átrendezi a köznevelés közfeladatait és a feladatellátásra kötelezettek körét. 

A Köznevelési törvény 74. § „(1) az állam gondoskodik – az óvoda kivételével – az alapfeladatok ellátásáról. (2) A köznevelési feladatokat az állam intézmény alapításával és fenntartásával, továbbá egyházi, vagy magánintézmény fenntartójával kötött köznevelési szerződés útján látja el. Az óvodai nevelésről a települési önkormányzat intézmény alapítása és fenntartása, vagy köznevelési szerződés révé gondoskodik.” „(4) A települési önkormányzat az alábbi köznevelési feladatot ellátó intézmények működtetését – a (75. § (1) szerinti köznevelés-fejlesztési tervben foglaltakkal összhangban – az államtól köznevelési szerződéssel átveheti: 

a. általános iskolai nevelés-oktatás,

b. középiskolai nevelés-oktatás, 

c. alapfokú művészetoktatás, 

d. kollégiumi ellátás, 

e. azoknak a sajátos nevelési igényű gyermekeknek, tanulóknak az óvodai, iskolai, kollégiumi ellátása, akik a többi gyermekkel, tanulóval nem foglalkoztathatók együtt.”

Jelenleg még nem tisztázott, hogy a településen működő iskolák milyen feltételekkel működnek tovább, ez a körülmény befolyásolja az Ifjúsági Koncepció Cselekvési Programjában meghatározott feladatokat is. 

2. Esélyegyenlőség

Az ifjúságkutatás egyik legfontosabb megállapítása az etnikai ellenszenv erősödése.
„Minden olyan kisebbség megítélése negatív, amelyikkel a fiataloknak együtt kell élni. ...

A legkevésbé a cigányokat fogadják el. Ebben, sajnos, semmi meglepő nincs. Ha figyelembe vesszük a szélsőjobboldal elfogadását, akkor felvetődik, hogy a kérdezett fiatalok esetében nincs olyan modell, ami a kisebbségi (főként a látható, valóban jelentős létszámot kitevő) népcsoport elfogadását segítené, ehelyett inkább a kirekesztő narratívák elfogadása felé hajlanak. ...

A városi ifjúsági stratégia szempontjából fontos azt megállapítani, hogy az előítéleten alapuló attitűdök, mint a „normális“ a kisebbség jelenlétének hiányában is kialakulnak, működnek. Azaz az adott kisebbség percepcióját nagyobb mértékben képes befolyásolni a szülői, kortárscsoport háttér, vagy akár a média hatása is, mint az adott kisebbség valós jelenléte. Ezt a tényt talán előnyére is lehetne fordítani azzal, hogy egy városi ifjúságpolitika hangsúlyt fektet az egyes kisebbségi csoportok bemutatásra, a rendszeres és valós térben lezajló találkozókra, a fiatalok szociális ügyekben történő érzékenyítésére.“
A nevelési, oktatási intézményekben törekedni kell olyan programok szervezésére, amelyek más kultúrák megismerését, elfogadását segítik. A programok megvalósítási terepei lehetnek: óvodákban a nevelő tevékenység részeként szervezett programok, osztályfőnöki órák, kulturális rendezvények, melyeken bemutatkozási lehetőséget kapnak az eltérő kultúrák.

A Képviselő-testület 2008-ban az Integrált Városfejlesztési Stratégia részeként elfogadta az Anti-szegregációs tervet, melynek célja az alacsony státuszú, főleg roma lakosság társadalmi, gazdasági integrációja feltételeinek megteremtése, életkörülményeik javítása, a közszolgáltatásokhoz való hozzáférésének javítása, valamint a romák és nem romák életkörülményei között kialakult szakadék csökkentése, hosszú távon megszüntetése. 

A program céljainak megvalósításával, a hátrányos rétegeken belül remélhetőleg megnő a munkával szerzett jövedelem, státus értéke, a többségi társadalom általi elfogadottság pedig növekedni fog. 

Lehetőség szerint fenn kell tartani olyan életkezdési támogatási rendszert, amely Gyöngyös Város Önkormányzat intézményrendszeréhez tartozó hátrányos helyzetű fiatalok részére nyújt segítséget. Segíteni kell a gyermekvédelmi gondoskodásban lévő fiatalok lakáshoz jutását (otthonházak, önkormányzati bérlakások). 

A rendszerváltás óta Gyöngyösön minden ciklusban megalakult a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Valamennyivel együttműködési megállapodást kötött a város Önkormányzata a roma emberek felzárkóztatása, a meglévő szociális hátrányok csökkentése érdekében.
A Képviselő-testület ugyancsak 2008-ban fogadta el Gyöngyös Város Közoktatási Esélyegyenlőségi Programját. 

A települési közoktatási esélyegyenlőségi program célja:
· A közoktatási esélyegyenlőség elősegítése a települési közoktatási intézményekben. 

· Az esetleges szegregációs és szelekciós mechanizmusok kiszűrése.

· Az egyenlő hozzáférés biztosítása a minőségi oktatáshoz.

· A halmozottan hátrányos helyzetű (továbbiakban: HHH) tanulók és a sajátos nevelési igényű tanulók (továbbiakban SNI) esélyegyenlőségének biztosítása és előmozdítása az oktatási-nevelési folyamatokban (támogató lépések, szolgáltatások bevezetése, melyek csökkentik a meglévő hátrányokat, javítják az iskolai sikerességet).

· A diszkriminációmentesség, szegregációmentesség, az oktatási és társadalmi integráció támogatása.

Nagyon fontos, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek a lehető legkorábban óvodába kerüljenek, a hátrányok leküzdése érdekében fejlesztésük mielőbb megkezdődjön.

Jelenleg 6 tagóvoda rendelkezik fejlesztőszobával, de valamennyi tagóvodában vannak fejlesztő eszközök a gyermekek egyéni képességeinek fejlesztésére. A Menház Úti Tagóvodában - ahol valamennyi gyermek hátrányos helyzetű, és 90% körüli roma származású - szükség lenne több fejlesztő eszközre.
4 tagóvodában alkalmazzák a kompetencia alapú programot, amely szerint a differenciálás az egyéni képességfejlesztés még nagyobb hangsúlyt kap. A program keretében lehetőség lesz a szakmai módszerek megújítására, valamint új eszközök beszerzésére.

Az akadálymentesítés még csak elkezdődött. A Tündérkert tagóvodában a bejáratnál készült feljáró, és a bejárati ajtó ennek megfelelő méretű, az épületen belül azonban még nincs előrelépés. 

A Képviselő-testület évek óta támogatja a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatása érdekében egy tanoda kialakítását, melyet a Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat működtetne, de az elmúlt két évben ilyen jellegű pályázat nem került kiírásra. 
Valamennyi közoktatási intézményben célkitűzés volt a cigány nyelvet beszélő pedagógus vagy pedagógiai munkát segítő szakember alkalmazása.

A Menház Úti Tagóvodában magas a cigány gyermekek száma ott évek óta van alkalmazásban cigány nyelvet beszélő dajka. Két intézményben cigány pedellus segíti a pedagógusok munkáját. Egy általános iskolában van cigány származású tanító, aki beszéli a cigány nyelvet.

Cigány származású óvónő beállítását is célul tűzte ki az Önkormányzat, de ilyen pályázó nem jelentkezett munkára.

Városunkban az elmúlt években rendszeres szociális segélyezettek száma mindig meghaladta az 500 főt. Az elmúlt évben több, mint 80%-uk vett részt közcélú foglalkoztatásban a Képviselő-testület döntése alapján.
3. Pályaválasztás – munkavállalás

A végzős fiatalok közül csak kevesen vannak, akik rendelkeznek munkaajánlattal, pedig a megfelelő álláskeresés feltétele a kitartó felépített munka. A sikeres pályakezdés meghatározó a fiatalok életében, melyhez hozzájárul elsősorban a jó pályaválasztás, ami jelentős és mozgalmas életszakasz. Lezár egy iskolai periódust, egyben megnyit egy új tanulási szakaszt olyan távlatot adva, ami meghatározó jelentőséggel bír az egész életre. A munkaügyi szervezet ezekben tud eligazodást nyújtani egyéni és csoportos tanácsadások alkalmával, valamint az évente megrendezésre kerülő Pályaválasztási Kiállítással.    

Fontosnak a munkaerő-piaci igények, a képzési kínálatok, a munkavállalási feltételek megismerése.

Jelenlegi hiányszakmák: gépi forgácsoló, hegesztő, kőműves, ács-állványozó, géplakatos, épületgépészeti csőhálózat- és berendezés-szerelő, szakács, villanyszerelő, mezőgazdasági gépüzemeltető, gépkarbantartó, festő, mázoló és tapétázó.

A Foglalkoztatási és Információs Tanácsadó (FIT) szolgálat lehetőséget ad az álláskeresőknek, a pályaválasztás előtt álló fiataloknak és a pályaválasztásra kényszerülő munkanélkülieknek a széleskörű információszerzésre, a tájékoztató jellegű számítógépes programok használatára (számítógépes pályaválasztási tanácsadás, pályaorientációs egyéni és csoportos foglalkozás, szakma és foglalkozás ismeret).

Kiemelkedő jelentőséggel bír a Munkaügyi Központ álláskeresési technikák elsajátítását célzó programja, hiszen az első munkahely megtalálása nem könnyű feladat sem az alacsonyabb iskolai végzettségűek, sem pedig a diplomás pályakezdőknek. A munkatapasztalat hiánya mindkét csoport esetében jelentős hátrány a megfelelő állás keresésekor éppen ezért fel kell készíteni a fiatalokat az önmenedzselésre, az önállóságra, a határozott fellépésre, illetve a személyes találkozón előforduló váratlan helyzetekre. Ennek érdekében előadás, beszélgetés és szituációs gyakorlatok módszerével készítik fel a fiatalokat a munkaadókkal való találkozásra.       

A munkaügyi szervezet szolgáltatási rendszerében fontos helyet foglal el a munkaerő közvetítés, emellett aktív kapcsolatban állnak a munkaadókkal; a bejelentett állások közül ajánlanak fel munkalehetőséget.  A munkahely megtaláláshoz, a tartós foglalkoztatáshoz támogatási formákkal tudnak segíteni. 

A regisztrált munkanélkülieken belül a fiatalok részaránya (18-30 év között) 29-30% között változik. A jelenlegi adatok szerint a fiatalok iskolai végzettsége: általános iskolai illetve az alattiak  aránya 40%, középfokúak 52%, még a diplomásoké 8%. 

A fiatal munkanélkülieken belül jelentős csoportot alkotnak a pályakezdő állástalanok (33%). 

A regisztrációban történő megjelenésük a szakmunkás, illetve az érettségi vizsgák letétele után a június, július, szeptember hónapokra tehető.

4. Egészségügyi, szociális és mentálhigiénés ellátás

Az egészségügyi alapellátást városunkban 7 gyermek és 16 felnőtt háziorvosi körzet látja el.

Az iskolai egészségügyi ellátás iskolaorvos és védőnő (7 fő) együttes szolgáltatásából áll, melyhez fogorvosi tevékenység is kapcsolódik. Városunkban a gyermekek fogszabályozása is megoldott. 

A gyermekek, tanulók napközbeni ellátása keretében biztosítja önkormányzatunk az igényeknek megfelelően a napközis foglalkoztatást (2010-ben 1380 fő részére) és az iskolai étkeztetést (az általános iskolákban 2008-ban: 2591 fő, 2009-ben:2618 fő, 2010-ben: 2699 fő,). Iskolaotthonos  oktatás két intézményben folyik, az Egressy Béni Kéttannyelvű Általános Iskolában és a Kálváriaparti Általános Iskola és Sportiskolában. 
Az önkormányzat évtizedek óta lehetőséget biztosít általános iskolás gyermekek nyári táboroztatására azon gyermekek számára, akiknek felügyeletét a szülők más módon nem tudták megoldani, és erre igényt tartottak. Az utóbbi években a nyári napközis tábornak a Felsővárosi Általános Iskola adott otthont. 

A szociális alapon rászorultakat önkormányzatunk étkezési térítésidíj-támogatásban részesíti. Ezen kívül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt, átmeneti segély, tanévkezdéskor pedig tanszer és tankönyvtámogatást nyújt a szociálisan rászoruló családoknak. 

2002 óta támogatja az önkormányzat a „Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjára” jelentkező tanulókat: a tanulóknak a programban való részvétel idejére – maximum 5 tanévre – havi 5 000 Ft ösztöndíjat biztosít 

Az eltelt időszak alatt Gyöngyös 4 általános iskolájából 20 tanuló jelentkezett a programra

2001. évtől az Oktatási minisztérium útjára indította a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Pályázatot a szociális helyzetük miatt rászoruló egyetemi és főiskolai hallgatók, továbbá felsőoktatási intézménybe jelentkezni kívánó fiatalok részére. Gyöngyös Város Önkormányzata csatlakozott a programhoz. Így a pályázaton nyertes fiatalok hat egymást követő szemeszteren keresztül élvezik Gyöngyös Város Önkormányzata, valamint az Oktatási Minisztérium támogatását. 
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	Támogatottak „B” típus
	Támogatás átlagos havi összege

	2006.
	44
	1
	40
	1
	5.000 Ft

	2007.
	42
	3
	37
	2
	5.000 Ft

	2008.
	44
	3
	28
	2
	5.000 Ft

	2009.
	53
	5
	43
	5
	5.000 Ft

	2010.
	52
	8
	52
	8
	5.000 Ft

	2011.
	30
	-
	27
	-
	5.000 Ft


Szinte valamennyi intézmény jelezte, hogy iskolapszichológus alkalmazása nélkülözhetetlen. Egyre több tanuló érkezik ingerszegény környezetből, sokuk küzd magatartási, beilleszkedési és tanulási nehézségekkel. Az eddig felhalmozott hátrányuk egyre mélyül, a pedagógusok mellé szakemberekre lenne szükség. Az iskolapszichológus alkalmazása szerepelt az előző Cselekvési Programban, de a terv nem valósult meg.
Általános tapasztalat tehát a nevelési és oktatási intézmények tanulói között, hogy a beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézséggel (továbbiakban: BTMN) küzdő gyermekek aránya évről-évre nő. A sajátos nevelési igényű gyermekek és tanulók száma jogszabályváltozás miatt lecsökkent, ebből a kategóriából a gyermekek általában BTMN státusba kerültek. A gyermekek fejlesztése a Nevelési Tanácsadó, illetve a Gyógypedagógiai Szakszolgálat szakvéleménye alapján történik. 
A speciális rétegek sajátos problémáinak ellátására lehetőség van a városban önkormányzati vagy megyei fenntartású intézményekben: speciális bölcsődei, óvodai csoportban, illetve iskolai osztályban, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ szervezeti keretein belül működő Hétszínvirág Napközi Otthonában, speciális szakiskolában (Petőfi Sándor Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Szakiskola, József Attila Szakközépiskola és Szakiskola, Kolping Katolikus Szakiskola).

Speciális feladatot jelentenek a gyermekvédelmi feladatok.

Az iskolákban a gyermek és ifjúságvédelmi felelősök segítik az ehhez kapcsolódó tevékenységet. Az ő feladataik közé tartozik többek között: a hátrányos helyzetű tanulók felderítése, családlátogatás, gyermekbántalmazás vélelme esetén intézkedés kezdeményezése, esetmegbeszéléseken való részvétel, anyagi veszélyeztetettség esetén támogatás megállapításának kezdeményezése, tájékoztatás gyermekvédelmi feladatot ellátó intézményekről, szolgáltatásokról, óvodai-iskolai egészségnevelési (drogmegelőzési) program kidolgozásának segítése, végrehajtásának figyelemmel kísérése, szenvedélybetegségeket megelőző előadások, programok szorgalmazása. Szoros kapcsolatot tartanak fenn a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal, a Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság Szociális és Gyámügyi Csoportjával és szükség esetén a Gyámhivatallal
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a szociális vagy mentális problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítséget igénylő személyeknek illetve családok számára nyújt segítséget. Tájékoztatást nyújtanak a szociális, családtámogatási és társadalombiztosítási ellátások formáiról, a hozzájutás módjairól.

Az egyének és családok lelki erőforrásainak növelése érdekében pszichológiai tanácsadás lehetőségét is biztosítják. E szolgáltatást igénybevevők között többnyire a középiskolás fiatalok, általános iskoláskorú gyermekek és családjai szerepelnek, jórészt nevelési kérdésekkel, iskolai beilleszkedési problémákkal vagy egyéb magatartási problémákkal.

Segítséget nyújtanak a hivatalos ügyek intézésében, a jogi problémák megoldásához rendszeres jogi tanácsadást is biztosítanak. A jogi segítségnyújtás területén is jelentős a megjelenő fiatalok száma, munkajogi kérdések, családjogi kérdések felvetésével.

A szolgálat megalakulása óta több alkalommal szervezett nyári tábort a hátrányos helyzetű gyermekek és fiatalok számára, illetve minden nyáron szabadidős programokra hívja az érintett korosztályt. A családgondozók aktívan bekapcsolódnak az Üdvhadsereg Gyöngyösi Gyülekezete nyári táboroztatásába, és a városban működő más civil szervezetek rendezvényeibe. A szolgáltatás nagy hangsúlyt fektet az iskoláskorúak prevenciós ellátására, drogprevenciós foglalkozások megtartásával, rendhagyó tanórák megszervezésével.
	
	2006
	2007
	2008
	2009
	2010

	Éves forgalom
	1476
	2000
	1982
	1665
	1703

	Védelembe vett gyerekek száma
	53
	57
	69
	50
	55

	Alapellátásban gondozott gyermekek száma
	55
	55
	37
	30
	47

	Szakellátott gyermekek családjainak gondozása
	14
	15
	18
	15
	9

	Családlátogatások száma
	901
	934
	998
	918
	1033



Forrás: KHSZK – Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat
A Családok Átmeneti Otthona (CSÁO) folyamatos munkarend szerint működő bentlakásos intézmény, mely a gyermek és szülei számára biztosít átmeneti gondozást. Az otthontalanná vált szülő kérelmére együtt élhet a gyermek és a szülő, ha lakhatásuk másként nem megoldható. Biztosítja a tartózkodási, tisztálkodási, mosási, főzési lehetőségeket, a gyermekek számára szükség szerinti ellátást, segítséget nyújt a gyermekek ellátásához, gondozásához. Befogadja a válsághelyzetben lévő, bántalmazott, vagy várandós anyákat, illetve a szülészetről kikerült anyát és gyermekét. A szülőknek az ellátás mellett jogi, pszichológiai és mentálhigiénés segítséget nyújt. Közreműködik az átmeneti gondozást szükségessé tevő okok megszűntetésében, a család helyzetének rendezésében, otthontalanságának megszűntetésében.
Családok Átmeneti Otthonának ellátotti adatai – Gyöngyös város

	
	2006
	2007
	2008
	2009
	2010

	Gyermekek száma dec.31. (fő)
	10
	8
	9
	12
	13

	Családok száma dec. 31.
	5
	6
	6
	6
	6



Forrás: KHSZK – Családok Átmeneti Otthona

Gyermekek Átmeneti Otthona (GYeAO) folyamatos munkarend szerint működő bentlakásos intézmény. A gyermekek átmeneti gondozása keretében a gyermekek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődését elősegítő teljes körű ellátást biztosít. A Gyermekek Átmeneti Otthonában az a családban élő, a Gyöngyösi Kistérség közigazgatási területén állandó lakhellyel rendelkező 3-18 éves korú gyermek helyezhető el, aki átmenetileg ellátás és felügyelet nélkül marad, vagy elhelyezés hiányában ezek nélkül maradna, valamint akinek ellátása a család életvezetési nehézségei miatt veszélyeztetett. Az átmeneti gondozásban részesített gyermek gondozásának és nevelésének célja, hogy ideiglenes jelleggel helyettesítse, vagy segítse a gyermek gondozásában, nevelésében akadályozott szülő gondoskodását. A szülő felügyeleti joga megmarad.
Gyermekek Átmeneti Otthonának ellátotti adatai – Gyöngyös város

	
	2008
	2009
	2010

	Férőhely kihasználtság (%)
	
	33,94
	64,1

	Gondozási napok száma
	205
	1487
	2808

	Gyermekek száma dec.31. – 

Gyöngyös város
	1
	8
	10



Forrás: KHSZK – Gyermekek Átmeneti Otthona

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ szervezeti keretein belül működő Szenvedélybetegek Közösségi Ellátása a 16. életévüket betöltött fiatalok számára speciális segítséget nyújt problémájuk megoldásában. A szolgáltatás az oktatási intézmények igénye alapján különböző programokat kínál a fiatalkorú célcsoporttagok számára.

A fiatalok lakáskörülményeinek javítása érdekében az önkormányzat a 40 éven aluliak lakáshoz jutásához pénzbeli támogatást nyújt. A lakástulajdon megszerzésének helyi támogatása lakásépítés, önálló lakást eredményező bővítés, lakásvásárlás, illetve nem lakás céljára szolgáló helyiség lakássá alakítása céljából igényelhető, egyénileg, vagy házastársak, élettársak együttes kérelme alapján. Ösztönző, kiegészítő jellegű segítségnyújtás: a fiatalokat takarékosságra, a családokat összefogásra készteti, hiszen az építési költség, illetve a vételár legalább 30 %-ával önerőként kell rendelkezni. A támogatás legfeljebb 1 millió forint erejéig terjedő kamatmentes kölcsön, illetve vissza nem térítendő támogatás formájában adható, amelyet maximum 10 év alatt kell visszafizetni. 

A káros szenvedélyek 

A szenvedélybetegségek köre igen tág. Ide tartozik a dohányzás, alkoholizmus, kábítószer-függőség, játékszenvedély. A fiatalok számára a cigaretta és az alkohol tiltott szernek minősül. A fiatalokra jellemző élménykereső magatartás, a tilalom megszegésének kalandja növeli azt a „jó érzést”, amit az alkohol önmagában is kivált. A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum pályázati forrásból felmérést készített a Nemzeti Drogmegelőzési Intézet szakmai irányításával
. A gyöngyösi fiatalok körében, 2009. októberében végzett felmérés szerint a középiskolás diákok nagy százaléka már kapcsolatba került a dohányzással és az alkohollal. 

Az önkormányzat évek óta kereste a lehetőséget a korábban a Gyöngykagyló Alapítvány által fenntartott ping-pong klub folytatására. 2009. tavaszán egy fiatalokból álló civil szervezet, a Zöldhullám Egyesület jelentkezett a KEF-nél, és elkezdte működtetni a klubot a Mátra Honvéd Kaszinóban. A problémahordozó csoportok tagjai számára pozitív mintát tudunk állítani a klubba ellátogató segítő fiatalok révén. A társas viselkedés szabályainak elsajátítása könnyebbé válhat a kortárs-segítők által azok számára, akiknek a szociokulturális háttere ezt nem tette lehetővé.  A jól behatárolható cselekvési tér lehetőséget biztosít egyénre szabott beavatkozásokra is gyermekvédelmi és egészségügyi szakemberek számára. 

A célcsoportok elsődleges szükséglete a biztonságot nyújtó elérhető közösségi tér, amelyet itt klubformában teremtettek meg a szervezők számukra. Az alkalmankénti 30-50 látogató a játékok (ping-pong, darts, csocsó, táblajátékok) mellett beszélgethet kortársaival, életvezetési tanácsokat kaphat. Pályázati forrásból valósult meg az ide kapcsolódó „Szertelen játékok” versenysorozat, mely négy hónapon keresztül, kb. havonta biztosított lehetőséget, hogy találkozzanak a fiatalok és azok a csapatok, melyeknek kiemelkedő szerepe van a kínálatcsökkentésben: bűnüldöző szervek (rendőrség, VPOP), polgárőrség, pártfogó felügyelői szolgálat, de egyéb szakmai szervezetek, iskolák, civilek is jelentkeztek. 
A KEF szakemberei a város oktatási intézményeiben évek óta tartanak kortársoktatói képzést, illetve a „végzett” kortárssegítők részére kortársklubot. A diákok mellett a pedagógusok és a szülők tájékoztatása is fontos feladat, melyre több iskolában került már sor.
Pályázati forrásból került sor 2011-ben a szakdolgozók és háziorvosok számára meghirdetett „Függőségeink a háziorvosi gyakorlatban” c. továbbképzésre, illetve a pedagógusok, védőnők mentálhigiénés szakemberek részére szervezett konszenzus konferenciára, ahol a drogprevenciós beavatkozási lehetőségeket ismertették az előadók a megjelentekkel.
5. Közbiztonság
A gyermekkorú elkövetők leginkább tulajdon elleni bűncselekményeket követnek el. A fiatalkorúaknál a lopás bűncselekmények a jellemzőek, bolti lopásokat követnek el. Nagyon sok esetben a sértett kör is gyermekkorú, vagy fiatal korú.

A Rendőrség bűnmegelőzési tevékenységet folytat, több városi intézménybe járnak előadást tartani a bűnmegelőzés érdekében. Többek között a Vak Bottyán Szakközépiskolába, Berze Nagy János Gimnáziumba, ahol az előadások témája drog; az Általános Iskoláknál az Egressy Béni, a Felsővárosi és a Petőfi Sándor Általános Iskolában vagyonvédelmi oktatást, közlekedési ismereteket és a droggal kapcsolatos előadást tartottak. 

Elmondható, hogy egyre erőszakosabbak a bűncselekmények elkövetésének módjai. Vezető helyen áll a vagyon elleni bűnelkövetés, ezen belül a rablás, a zsarolás, valamint a kábítószerrel való visszaélés is tapasztalható. Sajnos az ifjúsági bűncselekményekre is helytállóak ezen megállapítások. Tendenciaként értékelhető, hogy a család egyre kevésbé látja el a társadalmi normák közvetítését, szociális problémák jellemzik a családokat, negatív tényező a nagy szülői munkanélküliség és a züllött, italozó életmód. 

Általános tapasztalata a pedagógusoknak és szülőknek, hogy egyes gyerekek egyre agresszívebbek, majdhogynem kegyetlenebbek társaikkal. Sok esetben történik iskoláskorú gyermekek sérelmére olyan zaklatás, zsarolás, fizikai és lelki bántalmazás, ami a félelmek miatt csak jóval az eset után derül ki a szülő vagy a pedagógus számára, rendőrségi feljelentésig pedig csak ritkán jut el. 

Gyöngyös Város Önkormányzata 2010 szeptemberében kiépíttette a városban jelenleg is működő térfigyelő kamerarendszert, amelyeknek az üzemeltetését és kezelését a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Igazgatóság Városrendészete látja el. A Városi Rendőrkapitányság ügyeletén is elhelyezésre került egy megfigyelő állomás, mely a rendőrség munkáját segíti a hatékonyabb bűnüldözési feladatok ellátására. Valamennyi gyöngyösi iskola közelében telepítettek térfigyelő kamerákat, melyek főleg közúti balesetek és rongálások körülményeinek tisztázásában segítettek eddig; remélhetőleg a továbbiakban is hozzájárulnak a lakosságot leginkább irritáló, szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló közterületi jogsértések visszaszorításához. 

A Képviselő-testület döntésének megfelelően a város általános iskoláiban a rendőrség közreműködésével a D.A.D.A. program működik. A programot az önkormányzat 2005. évtől külön költségvetési soron támogatja. Sajnos a Városi Rendőrkapitányság továbbra is létszámhiánnyal küzd, nehezen oldható meg a megfelelő oktatói létszám előteremtése. Jelenleg 4 „dadás” rendőr foglalkozik oktatással, de nem olyan időtartamban, mint azt az intézmények igényelnék. Több középiskolától is érkezett olyan jelzés, hogy a rendőrséggel való együttműködést szorosabbra fűznék, rendszeres tájékoztatókra, előadásokra mindenütt van igény.
6. Szabadidő, kultúra, sport

A gyermekek, fiatalok művelődéséhez szükséges feltételeket elsősorban az önkormányzat intézményei biztosítják. 

2007. március 1. napjával felállt a Gyöngyösi Kulturális és Közgyűjteményi Központ, mely magában foglalja a Mátra Művelődési Központot, a Vachott Sándor Városi Könyvtárat, a Családi Intézetet, a Gyöngyösi Ifjúsági Szolgáltató és Tanácsadó Irodát és a Huszár Lajos Éremtárat. 

A Mátra Művelődési Központ 2007-től rendezi Gyöngyös Város Önkormányzatának rendezvényeit, melyek közül a fiatalokat érintők: Városi Békenap, Városi Gyermeknap, (2011-től átkerült a Radír Produkció szervezésébe), a Középiskolások Napja (részben a Radír Produkció szervezésében).

A Mátra Művelődési Központ intézményi szakgárdája részére mindig komoly kihívást jelent a fiataloknak érdeklődésükre számot tartó programok szervezése. Ezen a területen az eredmények mellett sajnos van sikertelen próbálkozás is, pl. ifjúsági színházi előadások. A fiatalok passzivitása a kulturális szolgáltatások elutasításában is tapasztalható. 

A tapasztalatok szerint a fiatalok a könnyűzenei programok iránt érdeklődnek, ezek lebonyolítása az intézmény előterében, vagy a színházteremben történik. Az általuk kedvelt és népszerű zenekarok koncertjein nagy az érdeklődés is.

A fiatalok körében újabban nagyon népszerű a Dumaszínház humoristáinak előadássorozata, illetve a Szempont Fotókör előadásait, tanfolyamait is gyakran látogatják. A Fonó népi kézműves szakkör és a Kosárfonás tanfolyam is sok fiatalt vonz.

Az elmúlt időszakban csökkent a gyermekszínházi előadások száma, ezeken túl koncertekkel, ünnepkörökhöz kapcsolódó programokkal várják a gyermekeket. Ebben az időszakban a gyermeknek szervezett kiállítások közül az olcsóbb belépőjű és interaktív kiállítások voltak a sikeresek (pl: Elmés játékok kiállítása, Makett-és modellkiállítás).
A művelődési házban működő gyermek-és ifjúsági csoportok: 

· Baba-mama Klub – Topogók-Tipegők Játékszobája

· Mosoly Klub – Keresztény játszóház 

· Meseházikó Gyermekszínkör 

· Dance Land Táncstúdió 

· két harcművészeti csoport 

· Gyöngyösi Játékszín (a megújult társulat 60%-át fiatal korosztály teszi ki)

· Vidróczki Néptáncegyüttes.

Azok a fiatalok, akik az intézmény valamely csoportjában aktív tagok, öntevékenyen és hasznosan töltik szabad idejüket. Az intézmény várná önálló kezdeményezésüket is közösségi életük színterének alakításához, erre azonban nem tapasztalnak igényeket.

A Gyöngyösi Ifjúsági Szolgáltató és Tanácsadó Iroda 2005 óta működik; jelenleg két színtéren, a Kossuth út 1. sz. alatt főleg mentálhigiénés, tanácsadó funkciók kaptak helyet (elterelés, a Mátra Életéért Egyesület fiataljainak csoportfoglalkozásai, fiatal sakkozók összejövetelei és pszichológus által irányított megbeszélések a gyermekjóléti szolgálat klientúrájához tartozó fiatalokkal), a Gyöngyház Plázában pedig a fiatalok szélesebb rétegét tudják megszólítani szolgáltatásaikkal. 
Az iroda a Mobilitás Országos Ifjúsági Szolgálathoz benyújtott nyertes pályázat alapján Eurodesk Pont, ezzel biztosítva az uniós szintű ifjúsági információk áramlását és a nemzetközi pályázatokon való részvétel lehetőségét.  A Regionális Munkaügyi Központ gyöngyösi kirendeltségével kötött szerződés alapján Foglalkoztatási Információs Pontot (FIP) működtetnek, valamint E-Magyarország partnerekként is igyekeznek bővíteni az elérhető szolgáltatások körét.

Az iroda régióban betöltött fontos szerepének köszönhetően felkereső szolgálatot folytat három kistérségben (Gyöngyös, Hatvan, Pétervására), melynek keretében ismertetik és népszerűsítik az ifjúsági lehetőségeket a helyi ifjúságsegítő felnőttek körében, illetve közvetlen segítséget nyújtanak találkozóik során a fiataloknak. Heves megyében egyedüliként akkreditált nemzetközi küldő-fogadó szervezet, így lehetőség nyílik arra, hogy az European Voluntary Service (Európai Önkéntes Szolgálat) keretein belül magyar fiatalokat küldjünk külföldi önkéntes tevékenységre, illetve az Ifjúsági Iroda is fogadhasson külföldi önkéntest. 

Az esélyegyenlőség megteremtése céljából a közösségi térben ingyenes internet elérés biztosított a fiatalok számára. Kiegészítő szolgáltatásként a Kábítószer Egyeztető Fórum munkatársainak köszönhetően heti rendszerességgel életvezetési tanácsadást is igénybe vehetnek látogatók.

Az utóbbi években egyre több fiatal bevonásának köszönhetően Gyöngyösön került megrendezésre a Regionális Ifjúsági Konferencia és a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzatok Országos Találkozója.

Az iroda, képzést biztosított az önkéntes tevékenységgel, projekttervezéssel ismerkedő fiatalok számára, de pályázatai segítségével egyéb belföldi, sőt külföldi (angliai, francia) képzésekre is delegált fiatalokat. Koordinálásával és a GYIDIFÓ tagjainak részvételével a Fiatalok Lendületben Program részeként ifjúsági cserét valósított meg négy partnerország fiataljainak részvételével (Svédország, Lengyelország, Románia és Magyarország).  A kialakult kapcsolatoknak köszönhetően gyöngyösi fiatalokat sikerült kiküldeni egy svédországi négyoldalú cserére. 

Az iroda munkatársa kidolgozta a Gyöngyök TÁMOP 3.2.3 pályázat „D”, esélyegyenlőségi komponensét, melynek keretében hátrányos helyzetű fiatalok részére biztosítottak szakmai napokat és kiscsoportos foglalkozásokat, demokratikus intézményrendszer megismerése és társadalmi beilleszkedés, integráció témakörökben.

A Kábítószer Egyeztető Fórummal közösen elkészítették a TÁMOP 5.2.5 pályázatot, melynek célja egy városi szintű kibővített ifjúsági szolgáltatás és prevenciós ifjúsági tér működtetése. Forráshiány miatt a pályázat nem nyert, de a benne felvázolt koncepció most is jövőbeli tervek alapja.

Az iroda egy főállású alkalmazott, közfoglalkoztatású munkatársak és önkéntes fiatalok segítségével 

· szervez és bonyolít közösségi és szabadidős programokat, rendezvényeket (BPM tehetségkutató diszkós versenyt, ifjúsági fesztivált, stb) 

· működteti a  Rádió IZé (Ifjúsági Zóna) web rádiót, ehhez kapcsolódva a Fiatal Hangadók Egyesületet, mely céljául tűzte ki az ifjúsági közösségi rádiózást, 

· fenntartja a www.fiatalgyongyos.hu  gyűjtőportált, mely tovább bővült; jelenleg elérhető web felületek a www.mifeszt.hu, a www.bpmgyongyos.hu, a www.radioize.hu, és elindult a www.gyidifo.hu, és a www.gyiti.hu lapok fejlesztése is. Az irodával kapcsolatos események, rendezvények népszerűsítéséhez a www.facebook.com közösségi oldalt használjuk. Az internetes felületek mindegyikét a fiatalok kezelik és frissítik.

Az iroda jövőre vonatkozó tervei között szerepel – az eddigi feladatok további vállalása mellett:
A fiatalok együttműködésének segítése hatoldalú ifjúsági cserével, témák: az esélyegyenlőség és a kisebbségek helyzete. Jelentkező partnereink olasz, görög, spanyol, török és lengyel fiatalok.

A rasszizmus, az antiszemitizmus és más szélsőséges ideológiák visszaszorításának, illetve a fiatalok közötti tolerancia erősítésének érdekében játékos programsorozat indítása a városban.

Minél több gyöngyösi, térségbeli fiatalt szeretnének küldeni európai önkéntesnek, és fogadni külföldi fiatalt.

A minél szélesebb tájékoztatás érdekében iskolai felkereső szolgálat beindítását is tervezik.

A jelenlegi szűkös körülmények helyett multifunkcionális közösségi tér létrehozása a cél: a kidolgozott koncepció alapján egy ifjúsági központ kialakítása, az eddiginél sokkal nagyobb prevenciós közösségi térrel, kiscsoportos és személyes megelőző munkára alkalmas helyiségekkel, ifjúsági galériával, próba- és konditeremmel, általában a fiatalok kezdeményezéseire érdemben reagálni tudó, befogadó környezettel.

A Vachott Sándor Városi Könyvtár Gyermekkönyvtára kiemelt szerepet tölt be a fiatalok művelődésében, kulturális életében. A könyvtár a város központjában, méltó környezetben fogadja a tanulni, kikapcsolódni vágyó olvasókat. 2011-ben eddig 1126 fő érvényes olvasót regisztráltak a gyermekkönyvtárban, ebből 740 fő 16 év alatti, s több mint 26000 könyves tranzakció volt, ebből könyvkölcsönzés 13385 db. 14086 látogató vette igénybe szolgáltatásaikat. Rendezvényeikre 677-en látogattak el. Az állománygyarapításnál figyelnek az életkori sajátosságokra, így minden korosztály megtalálja a számára fontos irodalmat. Az e-Magyarország pályázaton nyert számítógépek az általános iskolások internetezési lehetőségét biztosítja díjmentesen. Fogadnak óvodai és iskolás csoportokat, nekik játékosan mutatják be a könyvtárat, a könyvtárhasználatot. Segítik a hátrányos helyzetű tanulók olvasóvá nevelését. A tájékoztatáson és a kölcsönzésen túl kiállításokat, rendezvényeket szerveznek (rajzpályázat, irodalmi pályázat, mesemondó verseny, játékos foglalkozások, előadások, író­olvasó találkozók). Jó kapcsolatot ápolnak az óvodákkal, iskolákkal, kulturális intézményekkel, támogatják egymás munkáját, közművelődési tevékenységét.  Az ifjúság tanulási lehetőségeit korszerű, folyamatosan megújuló könyvtári állomány gondozásával segítik. 

A felnőtt fiatalok olvasási szokásai megváltoztak. Ezért, a könyvtárosok igyekeznek új, olvasásnépszerűsítő programokkal, vetélkedőkkel becsalogatni a tanulókat. A Károly Róbert Főiskolával is jó kapcsolatuk van. A főiskolások közül sokan veszik igénybe a városi könyvtár szolgáltatásait, elsősorban a kölcsönzési, és a kutatási lehetőségeket. 

A fiatalok számára (is) jó tudáspróba a könyvtár honlapján megjelenő „Kattanj a könyvtárra” játék. A helyismereti értékek közvetítését kívánják hangsúlyozni interaktív városismereti játék létrehozásával. A könyvtár honlapján folyamatosan tesztelhetik tudásukat az érdeklődők.

A könyvtár helyismereti részlege 20 éven át adott otthont, felkészülési lehetőséget a városban folyó helytörténeti vetélkedő számára, melynek 2011-ben sajnálatos módon vége szakadt.

A zenei részlegben a fiatalok az igényes, kulturált szabadidő-eltöltés részesei lehetnek (helybeni lemezhallgatás, CD-kölcsönzés), de a különböző iskolai rendezvények, műsorok zenei-irodalmi összeállításában is segítséget kaphatnak (társadalmi és egyéb ünnepségek, jelmezbálok, szalagavatók stb.).

A fiókkönyvtár Gyöngyös város déli részén 37 éve szolgálja a lakosságot. 

Az olvasók egyre jobban igénylik a modern szolgáltatásokat (internet, fénymásolás, nyomtatás, fax, internetes adatbázisok, otthoni könyvtári hozzáférés a katalógushoz és az olvasói kölcsönzéshez, mely a honlapunkon keresztül elérhető). Számítanak rá, hogy a könyvesbolti megjelenéshez minél közelebb hozzájutnak a legfrissebb dokumentumokhoz a könyvtárban is. 

Az intézmény továbbra is szeretne színvonalas rendezvényeket tartani, ehhez pályázati lehetőségeket keresnek. 

Az önkormányzat közművelődési megállapodást kötött a Kolping Család Egyesülettel és a Mátra Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesülettel, melyek helyt adnak különböző egyesületeknek, szervezeteknek, illetve programoknak: Tomory Gábor Néptánciskola, Ördögszekér Néptáncegyüttes, Abafiak-Csobánka Felfedező és Hagyományőrző Törzs, Fortuna Akrobatikus Rock&roll SE, Bogácsa, KMK, SMART együttesek, Stúdió, vagy Amit Akartok Színtársulat, stb. Az intézmény befogadta a Gyöngyösi Ifjúsági és Diákfórumot is.

A városban kb. 40 olyan civil szervezet, csoport működik, amely kulturális programok szervezésében vesz részt. Közülük 10-15 azoknak a száma, amelyekben elsősorban fiatalok tevékenykednek, és fiataloknak ajánlanak kulturálódási lehetőséget. 

Gyöngyös város kulturális életében jelentős szerepet töltenek be az e körbe tartozó egyesületek, alapítványok, és a jogilag nem formalizálódott lazább csoportosulások, szakkörök, klubok, zenekarok…

E szféra megerősödése azon múlik, hogy sikerül-e megteremteni a létezés minimális feltételeit. E közösségek nagyobbik része helyet kapott vagy önkormányzati intézményben (Mátra Művelődési Központ, iskolák), vagy más kulturális intézményben. (Kolping Családi Egyesület, Mátra Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület).
A sportolási lehetőségek megteremtésében az oktatási intézményeken, sportiskolán kívül több, mint 50 sportegyesület, sportkör vesz részt. Az ifjúságkutatásból kitűnik, hogy 
Az ifjúsági sportolás alapvető célja, hogy hozzájáruljon a fiatalok mozgás-kultúrájának kialakításához. Ezáltal a fiatalok olyan személyiséggé váljanak, hogy saját értékrendjükben az egészséget kiemelt helyen kezeljék, legyen mozgásuk koordinált, esztétikus és kulturált. Becsüljék meg társaik teljesítményét, a rendszeres fizikai aktivitás váljon életmódjuk részévé. 

A mindennapos testedzés lehetőségét biztosítani kell valamennyi intézményben. A feltételekben folyamatos javulás történt az utóbbi években: minden óvodánk rendelkezik tornaszobával, felépült a Berze Nagy János Gimnázium új tornacsarnoka, megépült a Városi Sport és Rendezvénycsarnok és megújult a Gyöngyösi Uszoda és Termálstrand.
A kutatásból kitűnik, hogy a tömegsport működtetéséhez érdemes erőforrásokat mozgósítani, hiszen így érhető el a legnagyobb létszámú fiatal.

A válaszolók mintegy 10%-a tagja valamilyen sportegyesületnek. Ez nem feltétlen jelent élsportot, a sportegyesületek zöme vagy amatőr, ún. outdoor sportokat szervez vagy alacsonyabb osztályú bajnokságokban vesz részt.
Kevés a lehetőség az intézményeken kívüli mozgásra; a városban alig van olyan játszótér, melyhez kapcsolódna elkerített focipálya, röplabdapálya, kosárpálya, vagy pingpongasztal, ahol a fiatalok összejöhetnek, és szabadidejüket hasznosan eltölthetik. 
A fiatal korosztály számára meghatározó a kortárscsoport, a baráti társaság. Azok, akiknek van baráti társaságuk, akikkel együtt tölthetik szabadidejüket, sokkal aktívabbak a különböző művelődési intézmények látogatásában. 

A szabadidő helyes eltöltésére nincs kellő számú, a fiatalok által is elfogadott, életkorukhoz és igényeikhez igazodó programjavaslat, és nem megoldott a 12-18 évesek szórakozási lehetősége.

A fiatalok szabadidejüket személyes baráti körükkel szeretik eltölteni, erre azonban alkalmatlan mind a diszkó, mind pedig a művelődési ház, vagy a könyvtár. A fiatalok számára szervezett rendezvények kevéssé veszik figyelembe az ifjúság valódi igényeit. 
A kutatásban megkérdezettek 97%-a használja az internetet társas kapcsolatainak fenntartásához.

Az internethasználók (akiknek van e-mail-címük) 80%-a használja a Facebook-ot, 49%-a az iwiw-et és 11%-uk Twitterezik. Skype-ot 47%-a használ a kérdezetteknek.

A fiatalok bevonásának legmegfelelőbb módja, ha saját csatornáikon szólítjuk meg őket.
Többcsatornás kommunikációt kell alkalmazni és így elérni a célcsoportot, továbbá a célcsoporton belül is más-más kommunikációt kell alkalmazni, kihasználva az aktuális technológiákat, trendeket. Törekedni kell a megfelelő naprakész, gyors információáramlásra a korosztály és más társadalmi csoportok, valamint az ifjúsági korosztállyal foglalkozó intézmények, szervezetek között.

A kutatási beszámoló megállapítása szerint „szinte minden fiatal nehezményezte, hogy nincs vagy nem megfelelő a szabadidős hely. Nem tudnak hol találkozni, illetve a közösségi élet szinte kizárólagos helyszíne a köztér és a kocsma. Szeretnének egy olyan helyet, ahol nekik megfelelő, rendszeres programok vannak vagy egyszerűen csak be lehet menni és otthonosan érezhetnék magukat. Leegyszerűsítve, egy olyan közösségi helyet hiányolnak, ami az „övék“, nekik megfelelő programok vannak, maguk is részt vehetnek a kialakításában.“

Tény, hogy a fiatalok egy része szabadidejét az utcán csellengve vagy pizzériákban, presszókban, kocsmákban tölti, más részük tévénézéssel, számítógépezéssel „üti el az időt”.
7.  Érdekérvényesítés, érdekképviselet, fiatalok elismerése

A diákönkormányzatnak, mint az ifjúsági (közösségi) fellépés első lépcsőfokának szerepe, felelőssége az iskolák életében megnőtt. A diákközösségek tevékenységének segítésében a diákönkormányzatok munkáját segítő pedagógusok is részt vesznek. Az intézmények átszervezésekor, az intézményvezetők megbízásával kapcsolatban, az iskolai dokumentumok létrehozásakor, vagy módosításakor a diákönkormányzatnak vélemény-nyilvánítási illetve egyetértési joga van az önkormányzati döntés előtt.

Az elmúlt években a Képviselő-testület külön költségvetési soron biztosít támogatást a fenntartásában lévő iskolák Diákönkormányzatai számára: 2011-ben az intézmények létszámarányosan 675.000 Ft támogatást kaptak. A támogatás célja, hogy a meghatározott összeg felhasználásáról a diákok maguk dönthessenek, megismerjék a költségvetési tervezést, a pénzkezelés szabályait, az elszámolási kötelezettséget.

2012-ben tíz éves lesz a Gyöngyösi Ifjúsági és Diákfórum, mely azzal a céllal alakult meg, hogy a városban működő diákönkormányzatokat és egyéb ifjúsági szervezeteit összefogja, érdekeiket képviselje, saját programokat szervezzen. A Fórum feladatának tartja, hogy ifjúsági közösségfejlesztő programjai által növelje a település ifjúságmegtartó erejét. A helyi közösségek erősítése és az ifjúsági közélet élénkítése, képzések, fórumok, saját programok szervezése a cél. Fontos a fiatalok közösségi aktivitásának növelése, az ifjúsági szervezetek szerepvállalásának ösztönzése.

A GYIDIFO-ra épülve évente Diák-testületi ülésre kerül sor, melyen a gyöngyösi iskolák képviseltetik tanulóifjúságukat. Ülésen témajavaslatokat vetettek fel, melyekkel kapcsolatos kérdéseikre a város vezetőitől, illetve a Polgármesteri Hivatal igazgatóitól kaphatnak választ. Az üléseknek kedvező visszhangja volt mind a diákok, mind a felnőttek körében.

A városi diákönkormányzat tagjai évek óta részt vesznek ifjúsági programok szervezésében és lebonyolításában, mint például a diákönkormányzati képzés, Városi Diáknap, Közlekedésbiztonsági akció a Városi Rendőrkapitánysággal, Mikulásünnepség a Családok Átmeneti Otthonában, Parlamenti Ifjúsági Napon való részvétel, Flashmobok (figyelemfelhívó akciók) szervezése.

Gyöngyös Város Képviselő-testülete 2002-ben „a tanulmányokban, művészetekben, sportban kimagasló eredményeket elért fiatalok elismerésére” kitüntetést alapított, melyben ezidáig 26 fiatal részesült. A kitüntetés Gyöngyösön élő, vagy városunkban tanulmányokat folytató, sportoló, alkotó, továbbá településünkről elszármazott fiatalnak adományozható. A kitüntetéssel emlékplakett, díszoklevél és pénzjutalom jár.

1999. december 16-án Gyöngyös Város Képviselő-testülete elfogadta a Gyöngyösi Diákokért Közalapítvány Alapító Okiratát. Az alapítvány célja az alap- és középfokú oktatási intézmények nappali tagozatán tanuló, kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő tehetséges gyöngyösi diákok támogatása, valamint hátrányos helyzetű gyöngyösi diákok tanulmányainak támogatása, esélyegyenlőségének elősegítése az oktatás és művelődés terén. Az alapítványt az önkormányzat 2010-ben 612.450 Ft-tal támogatta. Az alapítvány támogatásait ezen kívül az évente megrendezésre kerülő városbál bevételéből, illetve védnökeinek hozzájárulásaiból tudja fedezni. A kuratórium minden év májuságban pályázatot ír ki, a benyújtott pályázatok elbírálása júniusban történik. A támogatáshoz a nyár folyamán hozzájutnak a tanulók.

A támogatott célok közé tartozik: edzőtábor, tanulmányi kirándulás, külföldi tanulmány, Nemzetközi Természettudományi Olimpia, tanfolyamköltségek, nyelvvizsga, számítógép vásárlása.

A helyzetelemzésből is kitűnik, hogy az önkormányzat kiemelt figyelmet szentel az ifjúság ügyének:
- Ifjúsági Bizottságot működtet

- Az Ifjúsági Koncepcióból eredő feladatokra minden évben fedezetet biztosít a költségvetésben

- Támogatja a diákönkormányzatokat

- Működteti a korosztályoknak megfelelő intézményrendszert

- Biztosítja a színvonalas, sokszínű, mindenki számára elérhető oktatást

- Támogatja a civil szervezeteket, kulturális és sportprogramokat

III.

A ifjúsági koncepció alapelvei:

· A koncepció hatálya a 3-30 éves gyöngyösi lakhelyű gyermek, ifjúsági és fiatal felnőtt korosztályra, valamint a város oktatási intézményeiben tanuló, továbbá a városban szolgáltatást igénybe vevő fiatalokra terjed ki.

· A koncepció a 2012-2016 időszakra szól.

· A célok megfogalmazásakor, a feladatok vállalásában a koncepció reális, a város teljesítőképességével összhangban lévő mértéket határozzon meg.

· Erősíteni kell a fiatalok kötődését Gyöngyös városához.

· A koncepcióban fontos szempont a gazdasági, kulturális, családi stb. és egyenlőtlenségekből fakadó társadalmi hátrányok csökkentése.

· A célgeneráció info-kommunikációs és internet használati szokásaihoz igazodva - kell a hátrányos helyzetű fiatalok elérését segítő szolgáltatást tervezni.

· A stratégia hatékonyságának alapfeltétele a folyamatos monitoring lehetőségének megteremtése (rendszeres véleménykérés, folyamatkövetés, kutatás, adatgyűjtés stb.).

· A stratégiának elsősorban szemléletformálásra kell a hangsúlyt helyezni, nem pedig a probléma kezelésére.
· A fiatalokkal való foglalkozást a városban formális és informális kapcsolatokon keresztül kell megvalósítani: szabadidős és nem formális közösségi programok szervezésével, drogalternatíva programok segítségével lehet elősegíteni a konstruktív életvezetés és más kompetenciák kialakítását.

· A koncepció célkitűzéseiben kiemelt szempont a fiatalok aktív részvételének, szerepvállalásának biztosítása, bevonásuk a döntés-előkészítéstől a végrehajtásig tartó folyamatba, véleményük megkérdezése az őket érintő valamennyi témában a döntések meghozatala előtt.

· A koncepciónak erősítenie kell az együttműködést és a partnerséget a fiatalokkal foglalkozó intézmények, szervezetek, nonprofit szolgáltatók, civil közösségek között, különös tekintettel a Gyöngyösi Ifjúsági Információs és Tanácsadó Irodára, a Gyöngyösi Ifjúsági és Diákfórumra és a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumra.

· A koncepció a közoktatási intézményekre az ifjúsági problémák kezelésének aktív színtereként tekint, állami fenntartásba kerülésük esetén együttműködés továbbvitele szükséges az ifjúsági feladatok összehangolása érdekében.
· Az iskolai diákönkormányzatoknak – mint a közéletiség műhelyeinek – kiemelten fontos szerepe van a városi szintű érdekérvényesítésben, ezért tevékenységükhöz az önkormányzat folyamatos segítséget nyújt.

· Az önkormányzat kétéves időszakra cselekvési programot készít, melyet határozattal fogad el.

· A terv meghatározza:

· az önkormányzat által a fiatalok részére nyújtott szolgáltatások kialakításával és fejlesztésével kapcsolatos intézkedéseket,

· az intézkedések határidejét, felelőseit, valamint a megvalósításban közreműködő intézményeket és szervezeteket,

· a szolgáltatások működtetésére és fejlesztésére fordítandó pénzügyi forrásokat.

· A koncepciónak tartalmaznia kell az önkormányzat által a fiatalok részére nyújtott szolgáltatások kialakításával és fejlesztésével kapcsolatos intézkedéseket, az ebben közreműködő intézményeket és szervezeteket. Az intézkedések fedezetéül a mindenkori költségvetési koncepcióban fedezetet kell biztosítani – az önkormányzat teherbíró képességének megfelelően.
CSELEKVÉSI PROGRAM 2012-2013

Az Önkormányzat pénzügyi-likviditási helyzetétől függően törekedni kell a Cselekvési programban felsorolt feladatok költségvetési előirányzatának biztosításáról.

I. Település ifjúságmegtartó erejének növelése
1. Támogatni kell az értékteremtő, -fenntartó, térség és településfejlesztő hatású, a szolidaritás megerősítését, a sokszínűség, a másság elfogadtatását szolgáló kulturális, művészeti, illetve hagyományőrző programokat. Ösztönözni kell a fiatalok rendszeres részvételét ezeken a programokon. (Például: Városi Diáknap, Középiskolások Napja, Gyermeknap, Gyöngyös Város Napja, Gyöngy Néptáncfesztivál, Gyöngyösi Szüreti Napok, MIFESZT Ifjúsági Fesztivál, stb.). 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


  GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 

2.Egyéni és társas kompetenciákat fejlesztő programok támogatása kívánatos a fiatalok jobb érvényesülése érdekében. Az egyéni életpálya megalapozása és az esélyek növelése érdekében készség- és képességfejlesztő programok szervezése: helyi, kistérségi, nemzetközi szinteken a fiatalok részére. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


  GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 

3. Fejleszteni kell a partner települési, -térségi ifjúsági kapcsolatokat. Szélesebb körű kapcsolatrendszert kell kialakítani, rendszeres cseretalálkozókat szervezni a jövőben megvalósuló programok eredményessége érdekében. 

Ifjúsági területen hatékonyabban kell kihasználni az Önkormányzat és intézményei nemzetközi kapcsolatrendszerében kialakult együttműködéseket. 

Támogatni kell a határon átnyúló ifjúsági kapcsolatokat, együttműködéseket. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


  GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda


  Intézmények 

4. Közösségi teret kell biztosítani, mely a fiatalokat tömörítő szervezetek működését, programjaik megvalósításának infrastrukturális hátterét, valamint a fiatalok cselekvéseinek szakmai támogatását szolgálja. Meg kell vizsgálni, hogy az újonnan jelentkező öntevékeny csoportok az időbeosztás racionalizálásával hogyan kaphatnának helyet a Mátra Művelődési Központban. A Közművelődési Megállapodások megkötésekor is figyelembe kell venni ezt a törekvést.

Határidő: 2012. december 31.

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság
        GYÖNGYÖK igazgatója

5. Biztosítani kell az ifjúsági szolgáltató és tanácsadó iroda működését, szolgáltatásainak fejlesztését.

Határidő: értelem szerint

Felelős: GYÖNGYÖK igazgatója

6. Meg kell vizsgálni olyan civil szervezetek támogatásának lehetőségét, amelyek jelentős feladatot vállalnak az ifjúság problémáinak megoldásában, kezelésében. 

Határidő: 2012. október 31.

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság
7. A média, az önkormányzat lapja (Gyöngyösi Újság) és honlapja által biztosított lehetőségeket ki kell használni az ifjúsággal kapcsolatos gondok, problémák, sikerek, eredmények, felvilágosítás, tájékoztatás - szociális és tanulmányok folytatását elősegítő támogatási lehetőségekről -, szórakozási lehetőségek bemutatásánál. 

Határidő: Folyamatos

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság



   Gyöngyösi Diákokért Közalapítvány titkára


8. A tanulás, sport, művészetek terén kiemelkedő eredményt elérő fiatalok kitüntetéssel kell elismerni, melynek átadására a Városi Diáknapon ünnepélyes keretek között kerül sor.

Szükséges a kitüntetésről szóló önkormányzati rendelet megismertetése, népszerűsítése a fiatalok körében.

Határidő: Folyamatos, évente

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


   GYÖNGYÖK Igazgatója

9. Támogatni kell a kulturált környezet kialakítására, a települések szépítésére irányuló programokat, az itt élők jobb közérzetét biztosítani szándékozó kezdeményezéseket. A „Tiszta virágos Gyöngyösért” programban külön elismerésben kell részesíteni az ifjúsági kezdeményezéseket. 

Határidő: minden év december 31. 

Felelős: Városfejlesztési és Városüzemeltetési Igazgatóság 

II. Érdekképviselet, diákönkormányzat

1. Az ifjúságot érintő témákra az önkormányzat éves munkatervének összeállításakor javaslatot kell a Képviselő-testület elé terjeszteni.

Határidő: minden év novembere
Felelős: Gyöngyös Város Jegyzője

       Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság
2. Elő kell segíteni, hogy a gyermekek és a fiatal felnőttek megismerjék jogaikat és kötelességeiket. Fel kell őket világosítani, hogy sérelmeikkel, panaszaikkal, mely szervekhez fordulhatnak, a veszélyeztetettség kialakulásának megelőzése és a már kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében hol, milyen ellátási formákat vehetnek igénybe önkéntesen, illetve gyámhatósági kötelezésre.

Határidő: folyamatos

Felelős: Oktatási intézmények


  KHSZK Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata 

        Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság

3. Támogatni és segíteni kell az iskolai és iskolán kívüli érdekképviseleti tevékenységet. Be kell vonni a fiatalokat az őket érintő döntések előkészítésének folyamataiba, lehetőséget kell adni számukra a vélemény-nyilvánításra, javaslattételre. Az ifjúsággal kapcsolatos előterjesztéseket meg kell küldeni a városi diákönkormányzatnak véleményezésre, a Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság segítse a munkát.

Határidő: 2012. május 31., és folyamatos

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság
4. Támogatni kell a diákönkormányzatokat, továbbá a politikai pártoktól független ifjúsági szervezetek létrejöttét, fejlesztését, a fiatalok önszerveződéseit és újszerű kezdeményezéseit. (Például: Diákönkormányzati Fórumok, Diákparlamentek, képzőtáborok, települési ifjúsági önkormányzat, kerekasztalok, érdekképviseleti fórumok, ifjúsági klubok, civil szervezetek ifjúsági tagozatai, stb.). 

Határidő: folyamatos

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


  GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 

5. Biztosítani kell az önkormányzati fenntartású Diákönkormányzatok működéséhez normatív alapú önkormányzati támogatást.

Az iskolai diákönkormányzat működésével kapcsolatos tapasztalatokat összegezni kell, működési feltételeiket pedig rendszeresen meg kell vizsgálni.
Határidő: folyamatos 

Felelős: Idegenforgalmi, Ifjúsági és Sportbizottság

  Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság
III. Oktatás - Képzés

1. Együttműködési rendszert kell kidolgozni az oktatási intézményekkel annak érdekében, hogy állami fenntartásba kerülés esetén az ifjúságsegítésben folytatott munka folyamatos maradjon. A kapcsolatrendszer megőrzése érdekében szükséges rendszeres fórumok, tapasztalatcsere találkozók szervezése.

Határidő: 2013. február 28. és folyamatos 

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


  GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda
  Oktatási intézmények
2. Meg kell ismertetni a fiatalokkal a közszolgáltatásokat, a mindennapi (elektronikus) ügyintézés, életvezetés gyakorlatának elsajátítása érdekében. Képessé kell tenni a célcsoportot arra, hogy az internetet saját életük érvényesülésére, egyéni kompetenciáik fejlesztésére használják. (Például: e-Magyarország program, szakképzés, fejlesztési programjának támogatása, stb.). A hátrányos helyzetű fiatalok számára továbbra is biztosítani kell szakmai napokat és kiscsoportos foglalkozásokat, demokratikus intézményrendszer megismerése és társadalmi beilleszkedés, integráció témakörökben.

Határidő: folyamatos

Felelős: Oktatási intézmények

   GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda

3. Támogatni kell a fiatalok gyermeki és emberi jogi és interkulturális nevelését, továbbá állampolgári jogokkal, társadalomismerettel kapcsolatos képzését, valamint a pedagógusok, iskolai szociális munkások és az ifjúságsegítők továbbképzését, szemléletformálást. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


  GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda
4. A társadalmi mobilitás érdekében fejleszteni kell az idegen-nyelv tudást. A továbbtanulás és a munkavállalás szempontjából fokozottan kiemelt terület az idegen nyelvi ismeretek, ezért ezeket magasabb színvonalon kell oktatni, és támogatni az erre irányuló iskolán kívüli képzéseket, speciális programokat is. (Például: Fiatalok Lendületben Program, 2007-2013., önkéntes programok, klubok, fiatalok tájékoztatása és bevonása az Európai Önkéntes Szolgálatba, melynek során fejleszthetik nyelvtudásukat; Leonardo, Erasmus, stb.). 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Középfokú oktatási intézmények

5. Kiemelt figyelmet kell fordítani a fiatalok környezettudatos nevelésére. A városban támogatni kell azokat a kezdeményezéseket, melyek környezetvédelem fontosságára hívják fel a figyelmet. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Oktatási intézmények


  Városfejlesztési és Városüzemeltetési Igazgatóság


   Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság

6. Az oktatási intézmények állami fenntartásba kerülésekor meg kell vizsgálni, hogy az ifjúságpolitika területén milyen együttműködési rendszer létrehozása lehetséges az önkormányzat és az iskolák között.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


   Intézmények

7. Meg kell vizsgálni, hogy a gyöngyösi oktatási intézmények közül mely intézmény(ek) működtetésének átvételére lesz lehetőség köznevelési szerződés keretében.

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


   Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóság


   Intézmények

IV. Pályakezdés, otthonteremtés támogatása 
1. Össze kell hangolni, és támogatni kell a pályakezdést segítő szolgáltatásokat a városban (pályaorientáció, karrier-, munka-, pálya-tanácsadás, pályaválasztási kiállítások megszervezése, pályakorrekciós programok). 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


  GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 

2. Lehetőség szerint fenn kell tartani olyan életkezdési támogatási rendszert, amely Gyöngyös Város Önkormányzat intézményrendszeréhez tartozó hátrányos helyzetű fiatalok részére nyújt segítséget. Segíteni kell a gyermekvédelmi gondoskodásban lévő fiatalok lakáshoz jutását (otthonházak, önkormányzati bérlakások). 

Határidő: folyamatos
Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


  GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 

3. A város megtartó erejének növelése érdekében lakáshoz juttatással vagy egyéb lakástámogatással kell segíteni a diplomás fiatalok városban maradását.

Az önkormányzat a lakáskoncepciójában megfogalmazott elvek kialakításánál és megvalósításánál adjon prioritást az ifjúsági korosztály tagjainak.

Az önkormányzat a teherbíró képességéhez mérten segítse a lakhatási feltételek megteremtését.

Határidő: folyamatos, illetve a lakáskoncepció felülvizsgálatakor

Felelős: Jegyzői Iroda

4. Lehetőséget kell biztosítani, hogy az önkormányzati intézményekben önkéntes munka keretében foglalkoztassanak fiatalokat annak érdekében, hogy tapasztalatot szerezzenek a munkaerőpiacon, megismerjenek különféle munkahelyeket és foglalkozásokat, munkavégzéshez szükséges képességeik és készségeik fejlődjenek, tanulási és munkamotivációik erősödjenek.

Határidő: minden év december 31.

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


  GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 

V. Hátrányos helyzetű fiatalok segítése, esélyegyenlőség biztosítása

1. Segíteni és támogatni kell a fogyatékos, a roma és a mélyszegénységben vagy hátrányos helyzetben élő fiatalok társadalmi integrációját, közéletben való érvényesülését, továbbá meg kell akadályozni a diszkriminációs élethelyzeteket, és fel kell lépni a társadalmi kirekesztés ellen az Európai Uniós normáknak megfelelően. (Például: A hátrányos helyzetű és fogyatékos fiatalok bevonása a Fiatalok Lendületben Program 2007-2013 programokba, önkéntes programok, ifjúsági cserék, helyi kezdeményezések, esélyegyenlőségi és antidiszkriminációs programok). 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság

   GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda

2. Továbbra is támogatni kell a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában indulni kívánó tanulókat. Szükséges a program népszerűsítése a hátrányos helyzetű tanulók és szüleik körében.

Határidő: minden év novemberi Képviselő-testületi ülésen, illetve folyamatosan 

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


   Általános iskolák
3. Az Önkormányzatnak továbbra is szükséges részt vennie a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Pályázaton. A pályázati lehetőséget népszerűsíteni kell a középiskolákban és a médiumokban.

Határidő: minden év októberi Képviselő-testületi ülés 

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság

VI. Egészségvédelem, sport

1. Megfelelő szabadidős tevékenységeket kell kínálni a fiatalok egészségesebb életkörülményeinek kialakítása érdekében. 

Népszerűsíteni kell az egészségfejlesztési programokat, amelyek megvalósításába minél több  civil és állami intézményt be kell vonni.  

Határidő: folyamatos

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság

  Oktatási intézmények
2. Továbbra is támogatni kell azon programokat, melyek a szenvedélybetegségek kialakulásának megelőzését szolgálják, és a szervezeteket, amelyek ezen a területen tevékenykednek. 

Támogatni kell továbbra is a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működését. (Például: iskolai és iskolán kívüli prevenciós programok, kortársoktató programok, DADA program, bűnmegelőzési programok.). 

Határidő: 2012. december 31., és folyamatos

Felelős: Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság

   Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság
3. Meg kell ismertetni a pedagógusokkal a KEF munkáját, a Városi Drogstratégiát, valamint a káros szenvedélyek (drog, alkohol) tüneteit, hogy ezzel időben tudják felismerni a problémát, és segítséget tudjanak adni. 

Határidő: 2012. május 31, és folyamatos

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


   Oktatási intézmények
4. Biztosítani kell a csellengő fiatalok alacsony küszöbű közösségi terének, az éjszakai ping-pong klubnak a működtetési feltételeit. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Egészségügyi és Szociális Bizottság

  Idegenforgalmi, Ifjúsági és Sportbizottság

        Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


   KEF
5. Lehetőséget kell biztosítani az ifjúságvédelmi őrjárat munkájában kortárssegítők részvételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság
6. A kortárssegítői képzés feltételeinek biztosítása – együttműködve a szakmai szervezetekkel.

Határidő: folyamatos

Felelős: Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság


   Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság


   KEF
7. A D.A.D.A. program teljes körű kiterjesztése érdekében évente egyeztetni kell a Városi Rendőrkapitányság vezetőjével. A program fedezetét a mindenkori költségvetési rendeletben kell biztosítani.

Határidő: minden év április 15.

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság

   Pénzügyi- és Költségvetési Igazgatóság

8.A tömegsportot, szabadidősportot népszerűsíteni kell. Csatlakozni kell a nemzetközi, országos és regionális programokhoz. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Idegenforgalmi, Ifjúsági és Sportbizottság
  Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság
  Oktatási intézmények
9. Az aktív ifjúsági élethez szükséges közösségi tereket és sportpályákat kell biztosítani. Fenn kell tartani és lehetőség szerint fejleszteni kell a rendelkezésre álló közösségi tereket, sportpályákat. (Például: lakótelepi sportpályák, kerékpárutak, stb.). 

Határidő: folyamatos

Felelős: Idegenforgalmi, Ifjúsági és Sportbizottság
VII. Kommunikáció, információáramlás

1. A fiatalok nyelvén is kerüljön megfogalmazásra, az általuk használt info-kommunikációs csatornákon keresztül is kerüljön terjesztésre a városi ifjúsági cselekvési terv, ezzel is biztosítva a szélesebb körű nyilvánosságot. 

Határidő: 2012. április 30., folyamatos

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság 

   GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda

2. A kommunikáció valamennyi csatornáján keresztül meg kell szólítani a fiatalokat, ezen belül is minden réteget más-más módon kell elérni, ki kell használni az aktuális technológiákat. Törekedni kell a megfelelő naprakész, gyors információáramlásra a korosztály és más társadalmi csoportok, valamint az ifjúsági korosztállyal foglalkozó intézmények, szervezetek között. Az információáramlásban maximálisan alkalmazni kell a fiatalok által használt internetes csatornákat (Facebook, Twitter, iwiw, levelező rendszerek).

Határidő: folyamatos
Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság 

   GYÖNGYÖK Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda

3. Tudatosan kell fejleszteni a kommunikációt, és így hatékonyabbá tenni a fiatalok, az intézmények, a médiumok, tartalomszolgáltatók közötti együttműködést. Össze kell hangolni a közművelődési szervezetek, a szociális intézmények, a pályaválasztási, pályaorientációs tanácsadás fejlesztését, ki kell alakítani internetes szolgáltatásokat, közösségi hozzáféréseket. 

Határidő: folyamatos

Felelős: Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság 

   Gyöngyösi Kulturális és Közgyűjteményi Központ
Iskola�
Szabadidő-szervező�
�
II. Rákóczi F. Kat. ÁI �
-�
�
Arany János ÁI�
1 fő teljes állás�
�
Felsővárosi ÁI.�
1 fő teljes állás�
�
Egressy Béni Kétt. ÁI�
-�
�
Kálváriaparti ÁI és Sporti.�
1 fő részmunkaidős�
�
Petőfi S. EGYMI�
-�
�
Berze NJG�
1 fő részmunkaidős�
�
Vak BJ Kat. SZKI�
1 fő részmunkaidős�
�
Károly Róbert SZKI�
1 fő részmunkaidős�
�
József Attila SZKI�
1 fő részmunkaidős�
�
Mátra SZKI�
1 fő részmunkaidős�
�
Kolping Kat. SZI�
-�
�









� Ifjúságügy: Alkotószerkesztő: Nagy Ádám, Új mandátum Könyvkiadó, Budapest, 2008


� Az idősödő társadalom gazdasági és társadalmi kihívásai Magyarországon – Tanulmány az Információs társadalom c. társadalmi folyóiratban: Farkas Gabriella, Gyarmati Andrea, Molnár Szilárd, 2010.





� A gyöngyösi veszélyeztetett korú diákok prevenciós igényei és szükséglete: Kutatásvezető: Fábián Róbert - NDI, a tanulmányt Máder Miklós Péter készítette
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