AZ ÜZLETEK VASÁRNAPI NYITVATARTÁSÁRÓL 
A kiskereskedelmi szektorban történő vasárnapi munkavégzésre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2016. évi XXIII. törvény  2016. április 16. nappal hatályon kívül helyezte a kiskereskedelmi szektorban történő vasárnapi munkavégzés tilalmáról szóló 2014. évi CII. törvényt.

Ezen naptól a kereskedelmi üzletek nyitvatartására vonatkozó főbb szabályok az alábbiak:

Az üzlet nyitvatartási idejét a vásárlási szokások, a foglalkoztatottak és a lakókörnyezet érdekeinek figyelembevételével a kereskedő állapítja meg.

A kereskedő köteles az üzlet nyitvatartási idejét az üzlet létesítésére vonatkozó bejelentésben vagy a működési engedély iránti kérelemben, illetve az abban bekövetkező változást az azt megelőző nyolc napon belül a kereskedelmi hatóságnak bejelenteni. A különféle bejelentéseket megkönnyítő nyomtatványlapok a www.gyongyos.hu honlapról letölthetők, vagy a kereskedelmi hatóságnál ügyfélfogadási időben beszerezhetők. (Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóság 3200 Gyöngyös, Fő tér 13.  ügyfélfogadás: hétfő, szerda 07.30 órától 16.00 óráig, péntek 07.30 órától 13.30 óráig.

A kereskedő köteles az üzlet nyitvatartási idejéről és az abban bekövetkező változásokról a vásárlókat tájékoztatni. 

December 24-én – a vendéglátó üzletek, szálláshelyek, a virág-, az édességüzletek és az üzemanyagtöltő állomások, továbbá a közforgalmú vasúti és buszpályaudvaron, repülőtéren, illetve az üzemanyagtöltő állomáson belül működő üzletek kivételével – az üzletek 14 óráig tarthatnak nyitva. 

