FELHÍVÁS
Gyöngyös Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. szeptemberi ülésén módosította a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletét, mely alapján a korábbi, a sportolók felkészítése során a tárgyévben kiemelkedő teljesítményt nyújtott „Év Edzője” kitüntetést kiegészítette
Az „ÉV SPORTSZAKEMBERE ”
KITÜNTETÉS ADOMÁNYOZÁSÁRA

Az Önkormányzat által alapított kitüntetés annak az edzőnek, játékvezetőnek, sportvezetőnek, sportszervezőnek és sportegészségügyi szakembernek adományozható, aki gyöngyösi sportegyesület színeiben versenyző sportoló, illetve sportolók felkészítése, versenyeztetése során vagy egyéb sporttevékenység által a tárgyévben kiemelkedő teljesítményt nyújtott.
A sportszakemberi munka elismerése díszoklevél, emlékplakett és pénzjutalom átadásával történik.
Az „Év Sportszakembere” kitüntetésre való felterjesztés határideje 2016. október 31.
A kitüntetésből évente legfeljebb egy adományozható!

A kitüntetések átadására a Városi Évzáró Karácsonyi Ünnepségen ünnepélyes keretek között kerül sor.
A részletes feltételeket és a kitüntetéssel járó elismerések leírását Gyöngyös Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2015.(II.27.) önkormányzati rendelete tartalmazza, mely a www.gyongyos.hu honlapon megtalálható.

Az írásban foglalt, indokolással ellátott javaslatokat Hiesz György Polgármesternek a Gyöngyösi Polgármesteri Hivatalban (3200 Gyöngyös, Fő tér 13.) lehet benyújtani, a fent megjelölt időpontig.
