PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Gyöngyös Város Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2015. évre pályázatot hirdet a városban működő civil szervezetek, a város óvodai, általános iskolai, alapfokú művészetoktatási, középiskolai intézményei részére.

PÁLYÁZNI AZ ALÁBBI TÉMAKÖRÖKBEN LEHET:
I. Pedagógiai rendezvények, kiállítások támogatása.
II. Városi, megyei, országos tanulmányi versenyek rendezése.

Pályázni kizárólag „Pályázati űrlapon” lehet, amely a Polgármesteri Hivatal Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóságán kérhető, vagy letölthető a www.gyongyos.hu honlapról.

A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE ÉS HELYE:
2015. március 27.
Gyöngyösi Polgármesteri Hivatal
Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatósága
[bookmark: _GoBack]Gyöngyös, Fő tér 13. Tel. 510-328; 510-315.

Az alapítványok támogatásáról Gyöngyös Város Képviselő-testülete, az egyéb civil szervezetek, valamint az intézmények pályázatának elbírálásáról a Képviselő-testület Oktatási és Kulturális Bizottsága dönt. A döntés várható időpontja 2015. április hó. Az elbírálás eredményéről valamennyi pályázó írásban értesül.
Kizárja magát a pályázatból az, aki az előző évben bármely célra kapott önkormányzati támogatással nem számolt el! Az elnyert támogatás csak a pályázatban megjelölt célokra használható fel 2015. december 31-ig. A pályázó köteles a pályázaton elnyert támogatás felhasználásáról 2016. január 31-ig elszámolni!  
Működési feltételek finanszírozását a Bizottság nem támogatja.
Pályázattal kapcsolatos információ kérhető: Tábi Bélánétól az esely@hivatal.gyongyos.hu címen, illetve telefonon 37/510-315. 

Gyöngyös, 2015. március 2.		
Gyöngyös Város Képviselő-testületének 
   Oktatási és Kulturális Bizottsága
