PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Gyöngyös Város Képviselő-testülete 
Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága
2015. évre pályázatot hirdet a városban működő szociális-karitatív szervezetek (egyesületek, alapítványok) tevékenységének támogatására. 

SZOCIÁLIS TEVÉKENYSÉGEK TÁMOGATÁSÁRA


Pályázni kizárólag „Pályázati adatlapon” lehet, amely beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóságán, illetve a www.gyongyos.hu honlapról letölthető.

PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE ÉS HELYE:

2015. március 27.
Gyöngyösi Polgármesteri Hivatal
Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatósága
Gyöngyös, Fő tér 13. Tel.: 37/510-329; 37/510-353

A pályázatok elbírálásáról az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság dönt. A döntés várható időpontja 2015. április hó. Az elbírálás eredményéről valamennyi pályázó írásban értesül. 
Az elbírálásnál előnyben részesülnek a pályázati cél megvalósításához önrésszel rendelkező szervezetek, valamint azok a pályázatok, amelyek az önkormányzat Szociális Szolgáltatás Tervezési Koncepciójában meghatározottakhoz illeszkednek.
Kizárja magát a pályázatból az, aki az előző évben bármely célra kapott önkormányzati támogatással nem számolt el! Az elnyert támogatás működési feltételek finanszírozására nem használható fel, csak a megjelölt célokra 2015. december 31-ig. Az elszámolás határideje 2016. január 31.
Pályázattal kapcsolatos információ kérhető: Nagyné Szakál Mária ügyintézőnél az szakal.maria@hivatal.gyongyos.hu címen, illetve telefonon 37/510-353. 
Gyöngyös, 2015.  március 3.
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